



Lagerliste

Stocklist

Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
5866								
3829	KERN	HTS 10 T5 IP		10.000	5			
5594	DECKEL	2410 040001	1980	1200 * 640	7	16	0	390
Drehmaschinen								Lathes
Drehmaschine-konventionell-elektronisch								lathe-conventional-electronic
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Drehdurchmesser turning diamete	Drehlänge turning length	Umlaufdurchn swing diamete	kW kW	to to
4944	RAVENSBURG	K 66 - 3500 (4500)	1972	Ø 2000	3500	1500	28	22
Leit- und Zugspindeldrehmaschine								Center Lathe
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Dreh- Ø ü. Bett turning diamete	Drehdurchmesser turning diamete	Drehlänge turning length	kW kW	to to
5925	WEILER	Praktikant	1980	297	160	800	2	0,8
5819x	VDF-BOEHRINGER	XX		-	-	-	-	-
5725	WEISSER HEILBRONN	Junior		475	290	1000	7,5	2,5
5817	CAZENEUVE	HB 500	1989	400	-	1000	9	2
6058	WAGNER	DCS 180 x 900	1985	360	180	900	ca. 3	1,5
5814	CAZENEUVE	HB 500	Unbekannt	400	-	1000	9	2
5800Dre	7x VDF Heyligens Schaerer Caze div.		unbekannt	400 - 900	?	1000 - 1500	?	
1009	WEILER	LZ-330	1961	330	165	800	3	0,75
3872	WEISSER Heilbronn	Junior	1970	400	180	1000	4	1,7
5555	WEILER	Commodor	1978	380	190	750	4	1,3
5291	WEILER	Commodor 75 GS	1989	380	190	1000	7,5	1,7
4702	ERNAULT-SOMUA	HN 500	1960	500	300	1000	?	1,5
4916	Epple	MD 360 - 1000 S Digi	unbekannt	360	150	1000	?	750
3685	WEILER	LZ 300		300	165	800	2,4	700
6024	WEILER	LZ 280 S	1970	280	150	800	0,8 / 1,6	0,5
Spitzen- und Plandrehmaschine								Face and Center Lathe
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Dreh- Ø ü. Bett turning diamete	Drehdurchmesser turning diamete	Drehlänge turning length	kW kW	to to
5843	SCHAERER	UD 630	unbekannt	630	?	1500	17	4
CNC Drehmaschine								CNC Lathe
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Dreh Ø turning diamete	Drehlänge turning length	Steuerung control	kW kW	to to
6025	GILDEMEISTER	CTX 400 S2 V3	1999	400	600	Turn Plus C	44	5
CNC Drehmaschine - Schrägbettmaschine								CNC Lathe - Inclined Bed Type
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Dreh Ø turning diamete	Drehlänge turning length	Steuerung control	kW kW	to to
5459	INDEX	GU 600	1987	210	600	INDEX C 20	35	?
Drehmaschine - zyklengesteuert								Lathe - cycle-controlled
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Dreh Ø turning diamete	Drehlänge turning length	Steuerung control	kW kW	to to
5293	CHEVALIER	FCL 1840						
CNC Dreh- und Fräszentrum								CNC Turning- and Milling Center
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Dreh Ø turning diamete	Drehlänge turning length	Steuerung control	kW kW	to to
5900	WEISSER	ARTERY M-2 5X	2019	?	1200	Siemens 84	36	16
5269	SPINNER	TC 600 / 65 SMCY	2015	?	?	?	?	?

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.deInternet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 1 von 34

Drehmaschinen								Lathes
Mehrspindelfutterautomat				Chucking Automatic Lathe - Multi Spindle				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spindelanzahl number of spind	Durchmesser diameter	Drehlänge turning length	kW kW	to to
5714	UNBEKANNT	Zubehoer 6-Spindler	1970	6	160	?	0	0,9
Mechanikerdrehbank				Mechanician s Lathe				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Dreh- Ø ü. Bett turning diamete	Drehdurchmesser turning diamete	Drehlänge turning length	kW kW	to to
5715	LEINEN	LC / R - 36	1986	?	?	?	1,5	0,5
Bohrwerke / Bearbeitungszentren / Bohrmaschinen								Boring mills / Machining Centers / Drilling machines
Tiefbohrmaschine				Deep drilling machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Steuerung control	Bohrdurchmesser drilling diamet	Drehzahl turning speed:	kW kW	to to
6030	TBT TIEFBOHRTECHNIK	ML 250-2-850	2014	SIEMENS	Ø 3 - 25 (18)	1000 - 6100;a. 6 * 5 * 2,1	ca. 6000	
Bearbeitungszentrum - Horizontal				Machining Center - Horizontal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
5326	OERLIKON	Sirius HM 4 MCT	1980					
Koordinatenbohrwerk				Jig Boring Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spindel- Ø spindle diamete	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	kW kW	to to
5536	SIP	MP 740	1987		1500	1000		
Koordinatenbohrmaschine				Jig Boring Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spindel- Ø spindle diamete	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	kW kW	to to
5356	FEHLMANN	Picomax 51 CNC 3	1990	SK 30	420	240	10	1,4
Koordinatenbohrwerk - Zweiständer				Jig Boring Machine - Double Column				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spindel- Ø spindle diamete	x-Weg x-travel	Ständerweite distance betw	kW kW	to to
5265	SIP - Hauser	MP 44	1991	95	650	750	5	5
Säulenbohrmaschine				Pillar Drilling Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spindelkonus spindle cone	Drehzahl turning speeds	Tischgröße table-size	kW kW	to to
5140	FLOTT	SB 15		MK 1	200 - 3000	300 x 220	520	200
Tischbohrmaschine				Bench Drilling Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spindelkonus spindle cone	Drehzahlbereich turning speed r	Bohrleistung i bore capacity	kW kW	to to
4841	WÖRNER	BG 16	1984	MK 2	95 - 2300	16	0,5	250
4954	WÖRNER	B4	1990	4 / 6	650 - 12.000	B 10	?	50
0448	WEBO	B-3		?	?	?	?	?
4955	WÖRNER	B 4	1990	4 / 6	650 - 12.000	180 * 160	?	50
1328	FLOTT	TB 10 / 15 S		17	200-3000	3-16	120	
Fräsmaschinen								Milling machines
Fräsmaschine - Universal				Universal Milling Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
5806	BRIDGEPORT			-	-	-	-	-
5836	BRIDGEPORT			-	-	--	-	-
5526x	DECKEL-MAHO	DMU 60 T	2002	630	560	560	19	5,5
5855	BRIDGEPORT			-	-	-	-	-
5841	KUNZMANN	UF 6	1977	450	200	400	1,8 / 2,6	1,2
5590	DECKEL-MAHO	DMU 60 T	2002	630	560	560	19	5,5
3087	BOHNER & KÖHLE	VH 2 / 10 K	1994	1500	1500 / 1000	975	20	12,5
0001a	MAHO OKK OKUMA	MH 500/600/800 MC\		500 - 800	300 - 600	300 - 500	-	-
0003	MAHO (4x)	400 / 700 / 800 / 1600	1987	400 - 1600	250 - 800	350 - 800	1,6 - 16	
5800Fra	10x BRIDGEP Kunzm FritzW	div. u.a. Reckermann	unbekannt	400 - 800	200 - 400	200 - 400	3	?
5804a	DETOMBAY	Universal	unbekannt	?	?	?	?	?
2510	Bridgeport (Bauart)			-	-	-	-	1,3
4471	IBERIMEX	U 1000	1995	1000	380	430	5,5	3
4030	MAHO	MH C 700 (K)	1977	500	400	400	3	1,8
1823	RECKERMANN	FW 900 S Pony	1984	700	370	350	5,5	3

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 2 von 34

Fräsmaschinen				Milling machines				
Bearbeitungszentrum - Universal				milling machining centers - universal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
6050HV	UMATEC	50 - HVU / 5 AX	2011	6000	1200 (1400)	1800	?	hine: 9 x 2,3
5550	MATEC	30 HV	2004	3000	1000	1100	60	20
5471	DMG	DMU 100 P duoBLOC	2006	1000	1000	1000		
4100	DECKEL MAHO	DMC 60 S	2002	760	460	560	19/28	13
Werkzeugfräsmaschine - Universal				Tool Room Milling Machine - Universal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
5690	DECKEL	FP 4 NC / 2810	1983	560	450	450	6	2,5
6063	DECKEL	FP 42 NC	1982	1200	450	400	5	2,5
6031	DECKEL	FP 3 L	1967	800	300	350	3	2
5610	DECKEL	FP 1 / 2102	1990	300	160	340	2	1
0008	HERMLE (5x)	UWF 700 / 3x 801 / 8	1988	500	400	400	4	1,8
5510	DECKEL (2 x)	FP 1 (2 x)	1990	300	160	340	1,5	1
5481	MIKRON	WF 31 SA	1990	560	500	400	7,5	2,3
3666	MAHO	MH 400 C	1985	400	375	250	7	2
5600	DECKEL	FP 4 M / 2203	1991	500	400	400	4	1,7
0005	MIKRON (3 x)	WF 31 SA (3 x)	1991	560	500	400	9	2,3
0009	DECKEL (3x)	FP 2 NC / FP 2 A	1987	300	300	400	4	1,5
5467	DECKEL	FP 3 L		800	300	400	3	2,5
5152	DECKEL	FP 4 M (K) - 2203	1991	500	400	400	4	1,5
3631	HERMLE	UWF 802 M	1991	500	430	400	5	1,8
4878	HERMLE	UWF 700	1986	410	310	400	2,2	1,2
5482	MIKRON	WF 31 SA	1990	560	500	400	7,5	2,3
4304	DECKEL	FP 3 CC	1990	400	400	500	9	3
5173	DECKEL	FP 3 L - 2302	1979	800	300	400	3	2,5
3287	DECKEL	FP 1	1988	300	160	340	2	1
5224	DECKEL	FP 3 L / 2302	1980	800	300	400	3	2,,2
5248	DECKEL	FP 4 AT	1990					
4427	DECKEL	FP 4 L / 2707	1980	1200	400	400	5	2,5
5268	DECKEL	FP 2 A / 2819	1988	300	300	400	5	1,5
2392	HERMLE	UWF 801	1983	500	400	400	3	2
2456	MAHO	MH 800	1973	700	450	450	4	3,3
5280	DECKEL	FP 3 LV	1980	1200	300	350	3	2,5
5290	DECKEL	FP 2 NC / 2801	1983	300	220	400	1,6 / 2	1,5
4614	MIKRON	WF 31 SA	1990	560	500	400	7,5	2,5
2587	MAHO	MH 800 P	1984	800	450	500	5,5	5
2179	HERMLE	UWF-801	1980	500	430	400	3	1,3
4430	DECKEL	FP 5 A / 2823	1989	710	600	455	7,5	5
3934	DECKEL	FP 1	1990	300	160	340	2	1,2
1830	MAHO	MH 600	1972	400	210	340	2,2	1,5
5032	DECKEL	FP 2 aktiv	1981	400	200	400	4	1,5
5124	DECKEL	FP 4 M	1986	500	400	400	4	1,5
3999	HERMLE	UWF 801	1988	500	430	400	4	1,4
1859	MAHO	MH 800	1972	700	450	450	4	3,3
5267	DECKEL	FP 2 A / 2819	1988	300	300	400	5	1,5
6001	Deckel	FP 4 ME	1992	500	400	380	4,4	2,4
Fräsmaschine - Horizontal				Milling Machine - Horizontal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
5877	FRITZ WERNER	-	-	-	-	-	-	-
3405	RECKERMAN	FU 1000 (FW)	1975	900	340	380	3	1,7
1861	MAHO			-	-	-	-	-
Fräsmaschine - Vertikal				Milling Machine - Vertical				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
5100	FRITZ WERNER	FV 2		ca. 900	ca. 280	ca. 400	5	3
3701	HESSAPP	HC 50 et	1981	600	350	500	3	3
Bearbeitungszentrum - Vertikal				milling machining centers - vertical				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
59S	ampl HERMLE POSMILL WEILER	div.	unbekannt	500 - 1000	300 - 600	300 - 600	?	?

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 3 von 34

Fräsmaschinen				Milling machines				
Bearbeitungszentrum - Vertikal				milling machining centers - vertical				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
5695	DECKEL MAHO	DMC 63 V	1998	630	500	450	9/13	4,5
6055	DECKEL MAHO	DMU 80 monoBLOCK	2008	980	630	630	10 / 15	9,5
5525	ZPS	MCFV 1060 NT	2001	1016	610	760	?	7,5
5377	DECKEL-MAHO	DMC 103 V	2001	1000	600	600	13	7
5381	DECKEL-MAHO	DMC 103 V	2000	1000	600	460	9 / 13	7
5520	ZPS	MCFV 1060 NT	2001	1016	610	760	?	7,5
5312	DECKEL MAHO	DMC 64 V linear	2007	640	600	500	19	8
Bettfräsmaschine - Universal				Bed Type Milling Machine - Universal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
2754	MAHO	MH 1600 S	1990	1600	800	800	22	17
Kopierfräsmaschine				Copy Milling Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
0004	DECKEL (6x)	6x KF 3 S	1980	700	560	450	3	je 2,5
0104	DECKEL	KF 3 S	1979	700	560	450	4	2,5
0112	DECKEL	KF-3 S	1978	700	560	450	3	2,5
0111	DECKEL	KF 3 S	1973	700	560	450	3	2,5
0108	DECKEL	KF 3 S	1968	700	560	450	3	2,5
0105	DECKEL	KF 3 S	1980	700	560	450	3	2,5
0102	DECKEL	KF 3 S	1973	700	560	450	3	2,5
0224	DECKEL	KF-12	unbekannt	?	?	?	?	?
Graviermaschine				Engraving Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	Drehzahlberei turning speed	kW kW	to to
4448	KIRBA	LH 172		400	200	1800 - 20.000	0,21	?
3568	KUHLMANN	GM I / II	unbekannt	330	200	280	0,25	0,35
4717	KUHLMANN	GM A/1		330	200	280	0,25	0,35
5301	KUHLMANN	GM II A/1		330	200	280	0,25	0,350
0097	DECKEL	GK 2	unbekannt	300	160	360	1	0,8
Universal-Fräs- und Bohrmaschine				Universal Milling and Boring Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
0052	MAHO	MH 700 C	1986	700	500	500	10	4
2213	MAHO	MH 800 T	1988	800	450	500	5,5	4
Schleifmaschinen				Grinding machines				
Zylinderkopf- /Motorblockschleifmaschine				Cylinder Head -and Motor Block Grinding				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischauflaufspannfl table surface a	Segmentkopfdurchm segment head di	Segmentkopfbreite segment head	kW kW	to to
6033	CAORLE	RPS 300	1978	670 x 270	330	1,5	ca. 300	a. 1,2*1,2*1,
Schleifmaschinenzubehör				accessories for grinding machines				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Raumbedarf ca. dimensions of t	to weight of the m	Antriebsleistung power require	kW kW	to to
5696	DISKUS	28 Schleif Segmente	1900	-	-	0		
5684	UNBEKANNT	Schleifspindel Einheit		300 x 60	127	5		
5628	UNBEKANNT							
3969	JUNG	HA 20		?	25	0		
Doppelschleifblock				Double spindle mounted in journals				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifscheiben max. dia. of gr	mit Handlauf with manual ong		kW kW	to to
6007	REMA	DP 15	1997	-	-			
Rundschleifmaschine - Universal				Cylindrical Grinding Machine - Universal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifdurchmes grinding diamet	Schleiflänge grinding length	Spitzenhöhe centre height	kW kW	to to
6060	SCHAUDT	AR 1500	1968	350	1500	175	12	6
4959	STÖCKEL	RSU 100 NC-T	2010	300	1000	150	6	5
Rundschleifmaschine				Cylindrical Grinding Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifdurchmes grinding diamet	Schleiflänge grinding length	Spitzenhöhe centre height	kW kW	to to

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 4 von 34

Schleifmaschinen					Grinding machines				
Rundschleifmaschine					Cylindrical Grinding Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifdurchmes grinding diamet	Schleiflänge grinding length	Spitzenhöhe centre height	kW kW	to to	
0583	FORTUNA								
4862	FORTUNA								
Rundschleifmaschine - Außen					Cylindrical Grinding Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifdurchmes grinding diamet	Schleiflänge grinding length	Spitzenhöhe centre height	kW kW	to to	
3511	SCHAUDT								
Horizontale - Flachsleifmaschine					Surface Grinding Machine - Horizontal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleiflänge grinding length	Schleifbreite grinding width	Werkstückhö workpiece hei	kW kW	to to	
5735	ELB	SWBE 08 NPC-K	1987	800	550	600	18	6	
Flachsleifmaschine - Horizontal					Surface Grinding Machine - Horizontal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleiflänge grinding length	Schleifbreite grinding width	Werkstückhö workpiece hei	kW kW	to to	
5914	ELB	SW 4 HA	1965	400	250	300	?	2	
5864	MATRA	MF 60/30	unbekannt	600	300	350	?	2,5	
5323	ELB	Optimal 6375	1991						
6035	JUNG / ASYST	HF 50 MS 400	2006	500	200	300	1,5 / 2,2	1,6	
Flachsleifmaschine					Surface Grinding Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleiflänge grinding length	Schleifbreite grinding width	Werkstückhö workpiece hei	kW kW	to to	
6062	JUNG	5x HF 50		500	200	300	3	1,6	
4104	LINEAR ABRASIVE	Isolde	1990	-	-	-	-	-	
Flachsleifmaschine - Vertikal					Surface Grinding Machine - Vertical				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleiflänge grinding length	Schleifbreite grinding width	Werkstückhö workpiece hei	kW kW	to to	
0958	MÜLLER / Kugelmüller	MPS-2	unbekannt	300	150	?	-	0,3	
Rundtischflachsleifmaschine - Vertikal					Rotary Table Grinding Machine - Vertical				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Rundtischdurchm rotary table di	Schleifhöhe grinding height	Schleifkopf - / grinding head	kW kW	to to	
5805	G&N	MPS - R 400 D	2007	400	?	?	6	1,3	
Koordinatenschleifmaschine					Jig Grinding Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	Werkstückhö workpiece hei	kW kW	to to	
0444	HAUSER	3 SM		400	250	400	-	1,5	
Bandschleifmaschine					Belt Grinding Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Bandbreite width of the st	Bandlänge band length	Drehzahl turning speed:	kW kW	to to	
6006	REMA	DP 30	1999	max. 100	max. 3500	1450	2,2	350	
4904	PRIMAT	BSM 75		75	2000	~ 1800	3	150	
Polierbock					Polishing Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Scheibendurchme wheel diameter	Drehzahl turning speeds	kW total power re	kW kW	to to	
5736	REMA	DP 30 /		?	1450	2,2	-		
0747	REMA	DP-30	1983	300	2,2	250			
6005	REMA	SMG 56	2010	150 - 500	ca. 1400/1750/2	Beidseitig P	3	350	
Schleifbock					Wheel Stand				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifscheiben grinding wheel	Anzahl der Stat no. of working	kW total power re	kW kW	to to	
3423	HEMA								
2290	CORDIA	DOTN-200		200*32*51	2	0,75	80		
1013	GREIF			-	-	-	-		
0173	unbek.			180	2	?	50		
0177	180GREIF	D 17		180	2	0,37	40		
1454	HAARMANN	DMPU	1970						
Kantenschleifmaschine					Edge Grinding Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	Blechstärke plate thickness	Werkstückbre work piece wi	kW kW	to to	
2982	CHRISTEN	KB 2							

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 5 von 34

Schleifmaschinen					Grinding machines			
Tellerschleifmaschine					disk wheel grinder			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleiftellerdu sanding disc di	Motorleistung Motor output	Maße (Länge/ Dimensions (L	kW kW	to to
5870	UNBEKANNT	-	UNBEKANNT	300	0,37	410x420x59		
Werkzeugschleifmaschinen					Machine tools grinding machines			
Werkzeugschleifmaschine					Tool and Cutter Grinder			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifdurchmes max. grinding d	Schleiflänge grinding length	Werkstücklänge workpiece len	kW kW	to to
5375	SIMON	L 15	1987	-	-	-	0,75 / 1,2	0,250
4261	UNBEKANNT		unbekannt	?	?	?	50	
4325	SCRIPTA			-	-	-	-	
0144	CLARKSON	Mark 1	unbekannt					
Werkzeugschleifmaschine - Universal					Tool Grinder - Universal			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifdurchmes max. grinding d	Schleiflänge grinding length	Werkstücklänge workpiece len	kW kW	to to
5042	SIMON	VSR 3	1984	-	-	-	1,5	1
0691	SIMON	L 15	1987	?	?	?	0,6	0,3
0162	DECKEL	S-1	1964	-	-	-	1	-
0439	CLARKSON	Mark-I		152	305	?	380	150
0161	DECKEL	S-1	1960	?	?	?	0,75	300
2562	MAPE							
0160	DECKEL	S-1	1948	-	-	-	1	250
Stähleschleifmaschine					Turning Tool Grinding Machine			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifscheiben grinding wheel	Anzahl der Stat no. of working	kW total power re	kW kW	to to
1686	SOLID	SD 2 CN		200	2	0,6	0,2	
Bohrerschleifmaschine					Drill Grinding Machine			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Bohrerdurchmess drill diameter	Bohrerlänge drilling length	Spitzenwinkel lip angle	kW kW	to to
5414	REMA	S 2 - 25		2 - 25	-	-	2	250
Frässtichel-Schleifmaschine					Milling Graver Grinding Machine			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spannzangen-Dur dia. of draw-in	Innenkegel der internal taper	gr. zu schleife max. radius tc	kW kW	to to
5937	DECKEL	S0E mit Optik	1972	0,5 - 17,5	-	-	-	-
5936	DECKEL	S0E mit Optik	1988	0,5 - 17,5	-	-	-	-
3412	DECKEL	S0E						
4434	DECKEL	S0E	1984					
1356	DECKEL	SON		3-16	System DECKE ?		0,25	40
1357	Deckel	S0	1963					
Sägeblattschärfmaschine					Saw-Blade Sharpening Machine			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Sägeblattdurchm saw blade diam	Werkstückspinde workpiece-spind	Schleifscheibe grinding whee	kW kW	to to
5689	VOLLMER	LIL (Liliput)		-	0,18	?	0,18	200
0145	SCHMIDT	AS 3	1965	300	-	-	-	-
5178	SCHMIDT Tempo	AS 3	UNBEKANNT	?	?	?	?	?
0666	SCHMIDT	Tempo AS-3	1963	300	0,3	-	0,5	02
0150	JLM	B-50/MK 1	1962	50 - 600	1	-	1	200
1532	SCHMIDT Tempo	AS 2 + 3		20-200 / 30-300	0,3	-	4	1,2
Läppmaschinen / Honmaschinen					Lapping machines			
Läppmaschine					Lapping Machine			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischdurchmesse table diameter	Werkstückhöhe workpiece heigh	Anzahl der Sc number of wh	kW kW	to to
5595	NANOTEC	MDF 400 PR		400	?	2	?	1,5
Sägen					Saws			
Bügelsäge					Hacksaw			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schnittdurchmes cutting diamete	Sägeblattlänge band length	Hub stroke	kW kW	to to
0006	BEHRINGER / RUCOCO / KLAEC	Paket 5 x div. Saege	1985	200 - 280	400 - 500	-	2	3
5708	KLAEGER (vermutlich)	unvollstaendig		200 - 250 ?	400	?	?	150
2395	BEHRINGER	Super A-275	ca75	275	450	?	?	?
3674	BEHRINGER	Super 215 PU 2	1981	215	400	-	-	-

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 6 von 34

Sägen								Saws
Bügelsäge								Hacksaw
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schnittdurchmes cutting diamete	Sägeblattlänge band length	Hub stroke	kW kW	to to
0664	SILISTRA	HN-25 M	1969	250	500	-	-	0,55
0278	RUCOCO	RBS 280 A-6	1971	275	-	-	-	-
Bügelsägeautomat								Hacksaw - Automatic
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schnittdurchmes cutting diamete	Sägeblattlänge band length	Abschnittlänge cutting lenght	kW kW	to to
5847	KASTO	EBS 340 AU	1986	Ø 340 / 340*290	600 * 52 * 2,5	x * 600	6	2
Bandsäge - horizontal								Bandsaw - Horizontal
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schnittdurchmes cutting diamete	Sägebandlänge saw band length	Schnittbreite cutting width	kW kW	to to
6014	BERG & SCHMID	GBS 230 S		Ø 230 / 280*150	2760	0,9	1,5 / 1,8	0,4
Bandsäge - Vertikal								Band Saw - Vertical
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Rollendurchmess roll diameter	Ausladung throat	Werkstückhöhe workpiece hei	kW kW	to to
4428	SAMUR	S-1000 V	1966	-	1000	350	3	1,5
5005	BERA	350 (Rollen-Ø)	?					
1548	KÖLLE	BG-80		800	765	?	?	0,9
3849	THIEL	Thiel 17		?	280	?	?	
5123	MÖSSNER	SM 420	1972					
1291	PEHAKA	USM-4	1972	400	375	?		
Kaltkreissäge								Cold Circular Saw
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Sägeblattdurchm saw blade diame	Schnittdurchmes cutting diamete	Hub stroke	kW kW	to to
4558	EISELE	VMS II mit Untergeste	1971	250/275	120	?	1,5	0,2
1673	EISELE	VMS II PV		275	?	?		
5230	EISELE	VMS II - S - PV (Typ-	1986	275 - 315	80 - 102	-	2	0,4
Tischkaltkreissäge								Cold Circular Saw Table
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Sägeblattdurchm saw blade diame	Schnittdurchmes cutting diamete	Tischfläche table surface i	kW kW	to to
0746	ULMIA	1631	1987					
Kreissägeautomaten für Alu, Kunstst.Holz								Circular Saws for Aluminium, Plastic, Wo
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Sägeblattdurchm saw blade diame	Schnittdurchmes cutting diamete	Hub stroke	kW kW	to to
5698	MÖSSNER	SMK 1		250 - 300	?	?	?	200
Stoss- / Zieh- / Räummaschinen								Drawbenches
Nutenziehmaschine								Keyseating Machine
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Nutenbreite groove width	Ziehlänge drawing length	Arbeitsgeschw working speec	kW kW	to to
3327	WGW	NZM 50/330		3 - 50	315	3 - 15	-	1
0319	Frömag	KZ-22	1962	6-20	-	-	3	0,7
Gewindebearbeitungsmaschinen								Threading machines
Gewindeschneidmaschine								Thread-Cutting Machine
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Gewindedurchmes thread dia.	Gewindelänge threading lengt	Gewindesteig thread pitch	kW kW	to to
5567	Roller	Schneidkluppe + ROL	19xx	bis 2"	-	abhängig vc	2	100
1595	BERG & SCHMID	Delta-3	1990	1/4 bis 3 " / 75	?	?	1	0,074
5160	Berg & Schmid / SONE	Alpha 4	1990	bis 4" / 100	?	div.	0,75	350
Gewindebohrmaschine								Tapping Machine
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Gewindedurchmes thread dia.	Gewindelänge threading lengt	Ausladung throat	kW kW	to to
5922	DUMETA	D-JSC-12A	2016	3 - 12	-	ca. 150 - 191	191	0,2
Gewindewirbelapparat								Whirl Thread Machine
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkstückdurchm workpiece diame	Gewindelänge threading lengt	Gewindesteig thread pitch	kW kW	to to
5706	WAGNER			Bohrung 80	?	Backenabh	?	80
Pressen								Presses
Werkzeugprobierpresse								try-out press
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Ständerweite distance betwee	Hub stroke	kW kW	to to

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH CO KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 7 von 34

Pressen							Presses	
Werkzeugprobierpresse							try-out press	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Ständerweite distance between	Hub stroke	kW kW	to to
3421	SCHOEN	SH-PZ 250	1979	250	600	-		
Schwenkarmstanzen							Swing arm punches	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischfläche table surface a	Stößelabmessung ram head dimens	Stanzdruck punching pres	kW kW	to to
6027	SCHÖN, PIRMASENS	8 LET - Schwenkarm:	1990	920 x 460	600 x 350	22	ca. 1200	1,2*1*1,5
6028	SCHÖN, PIRMASENS	8 LET - Schwenkarm:	1986	920 x 460	600 x 350	22	ca. 1200	a. 1,2 * 1 * 1.
Doppelständerpresse - Hydraulisch							Double-Column Presse	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Ständerweite distance between	Hub stroke	kW kW	to to
0214	SMG	DS 63	1984	63	680	150	15	7
Hydraulische Presse							Hydraulic Press	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Pressbereich Ø Pressing range	Schlauchdurch- hose diam.	kW kW	to to
6009	FINN-POWER	P 16 HP - Schlauchpr	2005	955	(7) / 10 - 45	DN 20 / DN andpumpe /		30
0208	EITEL	P 6.3 S	1955	6,3	?	?		
0210	MÜLLER	HEP 15/7.20.4	1978	7	-	420	3	1
4877	EITEL	T 6.3	1973	6	-	-	-	1
0730	DUNKES	HZT 6,3	1988	6,3	200	200	2,2	0,78
4105	G + K	SI 40/50	2000	60	550	150	11	5
0301	Unbekannt	Presse / Raeummasc		ca. 12	-	300		
0233	EITEL	TP 2.5 S	1970	2,5	-	?		
0202	EITEL	TP 2.5 S	1977	2,5	140	250	2,5	0,4
0636	MÜLLER	TCE	1966	2	-	?		
5415	WEBER	PW 20 GSD		20	220	50	0	0,17
Exzenterpresse - Einständer							Eccentric Press - Single Column	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Ausladung throat	Hub stroke	kW kW	to to
0007	Schoen Mueller Eitel REIS	Pressen Paket div.	1989	-	-	-	-	-
0221	ESSA	L 6	1955	6	?	?	0,5	0,5
0778	KRUPP	PEDRN-100	1978	100	-	8 - 116	8	7,5
4930	Chr. PFEIFFER Pforzheim			-	-	-	-	--
3548	WMW	PEEV 25/II	1965	25	?	112	2,2	1,3
4929	EBU	25		25	-	-	-	3
4931	?			?	?	?	?	?
0216	Ferdinand Schäfer	-		?	?	?	1	0,3
Handspindelpresse							Hand-Operated Fly Press	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druckleistung pressure	Durchgang zwisc distance between	Tischfläche table surface :	kW kW	to to
1670	HILU - Hiller & Lutz	HP-50	1970	5	ca. 300	ca. 280 * 26	ca. 450	
0222	UNBEKANNT		unbekannt					
Handhebelpresse							Hand-Operated Press	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druckleistung pressure	Tischgröße table-size	Ausladung throat	kW kW	to to
4935	STEINEL	PHK 8		0,8	100 * 160	80	17	
4934	?			?	100 * 60	60	15	
Kniehebelpresse - Einständer							Toggle Press - Single Column	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Ausladung throat	Hub stroke	kW kW	to to
4888	SCHMIDT	2 - 525 -3		?	?	?	?	?
4887	SCHMIDT	19 - 183 - 87	1987	2,5	130	45	90	
Pneumatische Presse							Pneumatic Press	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Ausladung throat	Hub stroke	kW kW	to to
5871	UNBEKANNT	- inkl. Werkbank	-	?	?	?	0	?
0232	FESTO / CFW		1988	100	-	150	-	0,5
5101	SCHMIDT		2001	72	?	100	?	1
Tuschierpresse							Spotting Press	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Tischlänge table length	Tischbreite table width	kW kW	to to

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 8 von 34

Pressen							Presses	
Tuschierpresse							Spotting Press	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Tischlänge table length	Tischbreite table width	kW kW	to to
6040	REIS	TUS 130-200	2002	200	1600	1300		19
2886	REIS	TUS 60 OK 20	1991	20	670	570	8	4
5054	MILLUTENSIL			25	?	?	?	?
5282	REIS	TUS 90 OK 40	1974	40	1280	900	7	8
Stanzmaschinen							Stamping press	
Lochstanze							Punching Press	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Stanzquerschnitt punching cross-	Hub stroke	kW kW	to to
2307	Peddinghaus							
1096	EDEL	SMO 26/660/12	1973	26	80 x 2,5	-	1,5	3
Blechbearbeitung / Scheren / Biegen / Richten							Sheet metal working / shaeres / bending	
Spanngerät							Strapping tool	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spannzangen-Dur dia. of draw-in	Innenkegel der internal taper	gr. zu schleife max. radius tc	kW kW	to to
4455	div.							
5220	Div.							
Stabstahlschere							Bar Stock Shearing Machines	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Rundstahl round bar steel	Vierkantstahl square edge ste	Scherkraft pressing powe	kW kW	to to
0327	UNBEKANNT			20	?	?	3	?
Falzformer							Universal lockforming machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechdicke - ma sheet thickness	Profilstationen Roller stands	Profilhöhe ma Profile height	kW kW	to to
0010b	RAS / OTTO SOHN	700 M /	unbekannt	-	-	-	-	-
Blechbearbeitungsanlagen							Sheet metal working machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Materialbreite material width	Materialdicke material thickn	Geschwindigk speed	kW kW	to to
0001b	ECLAIR Berg&Schmid							
Baustahlmatten-Biegemaschine							Mesh bending machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Arbeitsbreite m Working width m	Anzahl der Stäb number of bars	Stabdurchme diameter of be	kW kW	to to
5347	HAMBI	K 21 V	1977	2000	?	?	0,5	
Abfallschere							waste cutter	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Materialbreite material width	Materialstärke material thickn	Querschnitt cross cut	kW kW	to to
0895	SCHWARZ	ASM-100	1975	100	1	?	0,75	?
Tafelschere - mechanisch							Plate Shear - Mechanical	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechbreite sheet width	Blechstärke plate thickness	Ständerweite distance betw	kW kW	to to
3683	RAS	1002 / Hand-Tafelsch	1950	1000	2	?	Handbetätigt	0,9
4175	REINHARDT	RAS 52.70		1040	2,5	1100		0,75
3554	SCHARRINGHAUSEN	HS/S	1952	2000	2	2050	3	3
Kreisschere							Circular Shear	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Scherleistung cutting capacit	Ausladung throat	Ronden-Durch round blank di	kW kW	to to
5881	IDT TRIPP	-	unbekannt	-	-	-	-	-
1287	unbekannt	-		-	-	500		
Profilstahlschere - Kombiniert							Section Shear - Combined	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Rundstahl round bar steel	Vierkantstahl square edge ste	Winkelstahl L-beam	kW kW	to to
0002	PEDDINGHAUS (3x)+ MUBE A +	E210/13/16/20 + KBL 1		div	div	div		
3418	PEDDINGHAUS	210 Super 16	1985	50	45	150 x 14	4	3,5
2984	PEDDINGHAUS	210 / 13 Standard	1965	42	38	90°: 110*10	3	1,8
3668	PEDDINGHAUS	210 Super 20	1978	-	-	-	7,5	4,5
3286	MUBE A / MUHR & BENDER	KBL 16 N / 65 to		45	42	90x9	?	?
Handhebel-Schere							Hand-Lever Shear	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechbreite - m sheet width - m	Blechstärke plate thickness	kW total power re	kW kW	to to

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 9 von 34

Blechbearbeitung / Scheren / Biegen / Richten				Sheet metal working / shaeres / bending				
Handhebel-Schere				Hand-Lever Shear				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechbreite - m sheet width - m	Blechstärke plate thickness	kW total power re	kW kW	to to
0373	PEDDINGHAUS	3 BR 6						
0387	UNBEKANNT							
0372	UNBEKANNT							
2-Walzen - Blechbiegemaschine				Plate Bending Machine - 2 Rolls				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechbreite sheet width	Blechstärke plate thickness	Anbiegung pre-bending	kW kW	to to
3558	UNBEKANNT			1000	?	-	?	ca. 0,4
3-Walzen - Blechbiegemaschine				Plate Bending Machine - 3 Rolls				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechbreite sheet width	Blechstärke plate thickness	Walzendurchr roll diam. bott	kW kW	to to
3557	FASTI	-	unbekannt	1050	1,5	60	0,75	0,6
Rohrbiegemaschine				Pipe-Bending Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Rohrdurchmesser tube diameter	Wandstärke wall strength	Biegeradius r bending radiu	kW kW	to to
5517	Zubehoer (UNBEKANNT)	Biegerollen		?	?	?	950	
Profil- Ring- Biegemaschine				Profile-Bending Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Winkelisen/Sch angle steel/sid	Doppel-T-Eisen double T-iron o	U-Eisen über U-iron on the :	kW kW	to to
5136	?							
5238	?		nwtg					
Schwenkbiegemaschine				Folding Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechbreite sheet width	Blechstärke plate thickness	Ständerweite distance betw	kW kW	to to
1420	ABELE	Hand-Schwenkbieger		2000	1,5	2100	0	1,2
1884	Schwenk							
5120	FASTI	212	1977	2500	3	2540	9	5,5
Coilanlage				Coil Line				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechbreite sheet width	Coilaußen - Dur coil outside di	Tragkraft in k weight max. ir	kW kW	to to
0843	IRON / RDI Group	CRM-20 / 2 - Walzen		200 / 100 / 60	-	-	2,2	-
Nietmaschine				Riveting Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Durchmesser diameter	kW total power re	kW kW	to to
0313	HANG	105 VDS	1980	?	3	2	0,5	
0312	HANG	105 VDS	1959	-	3	2	1	
Ausklinkmaschine				Notching Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Blechstärke plate thickness	Druck pressure	kW total power re	kW kW	to to
3549	BOSCHERT	K 30 / 120 MINI Nr. 1	1986	3	?	3,5	1	
4586	MUBEA	22 N / 16	1980	Lochen Ø 16 in	?	0	45	
4227	INDUMASCH	204	1992	4 (3)	?	200	?	1
Drahtbearbeitung / Federherstellung / etc.				Wire working machines / Spring making				
Feindrahtziehmaschinen				Fine wire drawing machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in			Geschwindigk speed	kW kW	to to
4127SM	LUKAS							
Schweissmaschinen etc.				Welding machines				
Schweißzubehör				Welding accessories				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Abmessung L-B-H range L-W-H	Gewicht weight		kW kW	to to
2617	UNBEKANNT	Elektrodenofen	1990	?	ca. 40			
2809	WALTER	Surfox 200		?	?			
Brennschneidemaschine				Flame-Cutting Machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischbreite table width	Tischlänge table length	Brennerköpfe burner heads	kW kW	to to
3623	ESAB	PXB 20 PICOREX	1980	8000	2000	2	3	

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 10 von 34

Schweissmaschinen etc.							Welding machines		
Punktschweißmaschine							Spot Welding Machine		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Stromleistung current capacit	Ausladung throat	Andruckleistui contact pressi	kW kW	to to	
5514	BARTH & POHL	LFS 225	unbekannt	16	?	?	?	?	
5869	JOISTEN & KETTENBAUM	JOKE P6		6,5 / 12	?	?		?	
1244	PEI	PROG-2515	1990	-	-	-	-	-	
0552	UNBEKANNT								
0140	KUKA	EWP-500	1971	50	600	-	130	1,5	
4882	Messer	PE 15		15	680	?	0,8		
4749	BBC	P1A wassergekuehlt		43	350	?	0,8		
1578	AEG	PB 5-3		80	550	56-516	149	0,8	
Schutzgasschweißanlage							Protective Gas Welding Machine		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Stromstärke current intensi	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to	
5721	MESSER GRIESHEIM	ARGOMAT 220		220					
0012b	MESSER GRIESHEIM	4x Uniwig Variomig A	unbekannt	200 / 350	-	-			
0012a	CLOOS / KIMA	GLC 316 / Sigmat 350	unbekannt	300 - 350	-	-			
0322	KIMA	Sigmat 350 LCS	unbekannt	350	-	-			
0321	CLOOS	GLC 316	1979	35 - 320	-	-			
4059	RÖWAC	KGL 400		400	-	-			
4203	MERKLE	M 254 K		250	-	-			
4202	MESSER	Uniwig G 200 P		200	-	-			
0901	MESSER GRIESHEIM	Variomig 350	-	15 - 350	-	-			
2783	ESS	161 TG		160	--	-			
3276	RÖWAC	WIMAC 250		5 - 250	-	-			
2305	MESSER GRIESHEIM	Uniwig GW-350	1985	350	-	-			
Schweißtransformator							Welding Transformer		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Ampere ampere	Stromleistung current capacit	kW total power re	kW kW	to to	
5719	BARTH & POHL	LPS 225 Punktschwe		225	16				
5718	JESKO	4 B 150							
Schweißtisch							Welding Table		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Tischhöhe table height	kW kW	to to	
4509	MESSER-GRIESHEIM	unbekannt	unbekannt	-	-	-	?	?	
4201	UNBEKANNT			1200	1400	850			
2561	UNBEKANNT			1200	800	850			
4512	MESSER GRIESHEIM / POLLRICVR 80 N 10		1996	?	?	?	1,2	0,75	
Schweißanlage							Welding Unit		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schweißstrom st welding current	Länge length	Höhe height	kW kW	to to	
5999	UTP	UTP 200 GW (Elektr		5 - 200	-	-	-	-	
4058	ZINSER			-	-	-	-	-	
5746	ELMA	HT-2	1991	-	-	-	-	-	
5322	REHM	MegaPuls Focus	2020	-	-	-	-	-	
3355	ESS	220 G	1977						
Oberflächenbehandlung							Surface finishing		
Strahlanlage							Shotblasting line		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Durchlaufbreite through-put wid	Durchlaufhöhe working heighth		kW kW	to to	
59129	PEENMATIC	Micro S		-	-	-	-	-	
5521	DEMA	STK 690 M	2016	1150	750	600 / 330	1,3	0,15	
Härteanlage - Elektro							Hardening Unit - Electrical		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Temperatur max. temperature max	Muffelgröße (Lä muffle size (le	Muffelgröße (l muffle size (w	kW kW	to to	
5917	100HERAEUS	MR 260		1000	Höhe 160	260	8	0,25	
5916	HERAEUS	MR 170		1000	170	90	3	0,2	
5416	SOLO CH	MRK 9004		1150	Ø 150	Ø 150	3	0,15	
Messmaschinen							Measuring machines		
Werkzeug Voreinstellgerät							tool presetter		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Messbereich X-A measuring range	Messbereich Y-A measuring range	Tischgröße Table dimensi	kW kW	to to	

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 11 von 34

Messmaschinen				Measuring machines					
Werkzeug Voreinstellgerät				tool presetter					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Messbereich X-A measuring range	Messbereich Y-A measuring range	Tischgröße Table dimensi	kW kW	to to	
5818ET2	KERN	D 23	1991	?	?	?			
Profilprojektor				Profile projector					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Vergößerung -fa amplification -	Mattscheibe Screen	Tischgröße table-size	kW kW	to to	
3925	WERTH	Record 72		10	510 * 510	380 * 210	300		
Mikroskop				microscope					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Vergößerung -fa amplification -	x-Achse x-axis	y-Achse y-axis	kW kW	to to	
5738	NIKON	SMZ 800		10x B / 22	-	-			
5626	DECKEL / Hensoldt	2010 - SK 40 - S20x2		30	-	-			
5252	HERKT Traunreut / DECKEL	S0E		-	-	-			
2320	HENSOLDT / DECKEL	2010 Zentrier-Mikrosk		30	-	-			
Messsystem				Measuring system					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkstückgröße dimension of wo	Betriebsspannung voltage	Zubehör und / accessories a	kW kW	to to	
5741	IBENDORF	ECMC Elektrochemis	2018	-	-	ASUS All-in-			
0021	S & H	VIDEO		-	230	4 Achsen Ar			
2688	HEIDENHAIN	MT 60 - Digitaler Mes		-	-	-			
5135	FARO	Quantum	2009	1,2*0,5*0,5	50	Transportko			
Koordinatenmessmaschine				Coordinate Measuring Machine					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Steuerung control	Messbereich Workrange	Werkzeugmagazin tool magazin:	kW kW	to to	
5615	MITUTOYO	Crysta Apex C 7106	2005	MiCAT MCOSM	X*Y*Z	Taster			
3D Universal Messmaschine				3D Universal Measuring Machine					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Arbeitsbereich working area	Arbeitsbereich working area	Abmessungen dimensions	kW kW	to to	
4128	FRT	MicroProf	2007	310*310	X-Y Tisch 200*21	* 1 * 2			
Erodiermaschinen				Erosion machines					
Senkerodiermaschine				Cavity Sinking EDM - Machine					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Ampere ampere	kW kW	to to	
59118	15INGERSOLL HANSEN	Gantry 500	1998	730	630	?	(70)	15	5
5342	CHARMILLES								
6023	ELECTRONICA	LEADER 1	2007	300 x 200 x 250	380	220	?		1,4
Drahterodiermaschine				Wire Eroding Machine					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Ampere ampere	kW kW	to to	
59117	CHARMILLES	Robofil 4020	1993	600	400	-	-		4
Messmittel				Measurement equipment					
Messwerkzeug und Messmittel				Measurement equipment and tools					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Versandmaß Packing	Versandgewicht Shipping weight	Spindelaufnah spindle taper l	kW kW	to to	
4763	HEIDENHAIN	TS 631 / ISO 40		440*220*150	5	40			
5297	MICHAEL DECKEL	Centricator C III / C 3	unbekannt	280*180*105	ca. 4				
Stahlbearbeitung / Bohren / Brennen / Ausklinken				Steelprocessing/drilling/burning/notching					
Brennanlage				Flame cutting system					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischfläche table surface a	Schnittbreite cutting width	Rollenbock roll stand	kW kW	to to	
3576	unbekannt	Auflagetisch / Rolleng		3000 * 1250	3200 x 1500 x 6	ca. 3150 x 6			
Maschinenwerkzeuge				machine tools					
Wendeplattenfräser				Insert milling cutter					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Backenbreite thickness of ja	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to	
2016	WIDAX								
2001	WIDAX								

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 12 von 34

Maschinenwerkzeuge							machine tools	
Schnellwechsel Stahlhalter							Quick change steel holder	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Bohrleistung in bore capacity i	Ausladung throat	Bohrhub bore stroke	kW kW	to to
5141	MULTIFIX	C						
Eckmesserkopf							Corner cutter head	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Abkantlänge chamfer lenght	Ständerweite distance betw	kW kW	to to
2025	SANDVIK							
Ausdrehkopf							boring head	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Versandgewicht Shipping weight	Versandmaß Packing		kW kW	to to
3825	KAISER	0,4 - 27		3	210 x 165 x 75			
Bohrwerke							Boring mill	
Lehrenbohrwerk - Vertikal							Jig Boring Machine - Vertical	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spindelkonus MK spindle cone MT	Drehzahlbereich turning speed r	x-Weg x-travel	kW kW	to to
5760	MIKROMAT WMW	BKoE 400x630 / 2PA	1994	3	45 - 2.800	400	2,4	2,3
Bearbeitungszentrum							Machining centre	
Bearbeitungszentrum 5 Achs							Milling Machining Centers 5 Axis	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
6015	GROB	G 350	2012	600	770	805	35	15
Bohrmaschinen							Drilling machines	
Radialbohrmaschine							Radial Drilling Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Bohrleistung in bore capacity i	Drehzahl turning speeds	Spindelaufnat spindle taper l	kW kW	to to
5473	STIMIN S.A. INFRATIREA-	ORADGR 820 H - MK 6 x 16	2004	80 (100)	20 - 1400	6	14	8,5
4656	OOYA	RE 2 - 1300 A	1978	40	1000	-	5	3
3321	HETTNER	HF 50 E / 2500		55	2500	-	8	5
Tischbohrmaschine							Bench Drilling Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Bohrleistung in bore capacity i	Ausladung throat	Bohrhub bore stroke	kW kW	to to
5853	STARTBRITE	-		-	-	--	-	-
5856	CINCINNATI-MILACRON	MT 15		-	-	-	-	-
5861	AEG	TB 10		-	-	-	-	-
5678	WÖRNER	TIBO 13 S		0 - kein Antrieb	250	100	0	150
4390	AEG	TBK 40		?	?	?	?	?
Sonstige Maschinen							Other machines	
Wendelförderer							spiral conveyor	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	TOPF Ø Cup Ø	Tiefe depth	WENDEL ANZ NUMBER OF	kW kW	to to
5605	SORTIMAT	SM 4						
Senkerodiermaschine							Cavity Sinking EDM - Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Ampere ampere	kW kW	to to
1564	HANSEN	750 S	1980	780	500	-	-	3,5
Auswuchtmaschine							Balancing Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkstückgewich workpiece weigh	Werkstücklänge workpiece lengt	Durchmesser diameter	kW kW	to to
2145	HOFMANN	GS-II		150	ca. 250	ca. 620	0	-
1766	GEIBEL & HOTZ	620	2001	160	250	620	0	
Auswuchtmaschine - Vertikal							Balancing Machine - Vertical	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Wuchtkörpergewi balancing body	Wuchtkörperdure balancing body	Wuchtkörperd balancing bod	kW kW	to to
0304	SCHENCK	Z 35 E	1967	0,1 - 1	300	-	0,7	0,5
Feilmaschine							Filing Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkstücklänge workpiece lengt	Werkstückbreite work piece widt	Werkstückhöf workpiece hei	kW kW	to to
5006	ERHARDT + SPIESS / H&K	HK 3 SL		400	400	100	?	0,2

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 13 von 34

Sonstige Maschinen							Other machines	
Entgratmaschine							Deburring Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Durchmesser diameter	Werkstücklänge workpiece lengt	Werkstückbreite work piece wi	kW kW	to to
4890	ROLEI	EF 165	82 ?					
Prüftrennmaschine							Test cut-off machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Prüfkörper-Durch specimen dia.	Prüfkörper-Läng length of speci	kW total power re	kW kW	to to
5466	SCARABAEUS / TA Instruments	VS-R	2008	-	-	-	-	
Zugprüfmaschine							Tensile Testing Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Durchgang zwisc dist. between p	Hub stroke	Maximalbelast max. loading	kW kW	to to
5463	INSTRON	8501	1990	-	-	100	?	?
5462	ZWICK	1484	1997	-	-	-	-	-
5461	ZWICK	REL	1984	-	-	-	-	-
Härteprüfer							Hardness Tester	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Brinell brinell hardnes	Rockwell rockwell hardne	Ausladung throat	kW kW	to to
3739	FRANK	BS 61	1998	-	-	-	-	-
4065	WOLPERT	Testor		?	?	?		
0338	ZWICK	3106	1967	-	-	-	-	
1301	WOLPERT	Testor HT 2 a	1957	-	-	-	-	
2129	FRANK			-	JA	-	0	-
Messmaschine							Measuring Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
0298	DEA	OMICRON A 001	1989	665	465	350	0,65	
5104	WENZEL / NUMEREX	1318-10 Mnl	1987	300	440	180	0,3	
3374	RENISHAW	MIP		-	-	-	-	
Rundlaufprüfgerät							Concentricity Testing Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spitzenhöhe centre height	Spitzenweite centre distance	Tischfläche table surface i	kW kW	to to
6043	UNBEKANNT			185	ca. 600 (- ca.75	1100 * 300	manuell / 0	
Messplatte							Measuring Plate	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	kW total power re	kW kW	to to
1883	MAHR							
5253	STIEFELMAYER			ca. 4500 x 1650	5000	2000	0,5	8
5548	TAYLOR-HOBSON	-	19xx	565	400	350	0	40
Hartgesteinplatte							Granulate Plate	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width		kW kW	to to
4540	ANASPEC			div.	div.			
5258	JFA	680 x 475 x 60		680	475	60	?	
3573	ANASPEC			div.	div.	?		
Trowalisieranlage							Trowalizing Plant	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Chargengewicht charge load			kW kW	to to
3486	RÖSLER	RS 15 / 18 S		350	-			
Gleitschleifmaschine							Slip Grinding Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Behältervolumen container volum	Arbeitsraum L-B working area L-	Betriebsstund Number of wo	kW kW	to to
6045	WALTHER-TROWAL	TFM 58 / 32	2018	42	570 x 320 x 190	1500	1	0,4
Maschinenzubehör etc.							Other Accessories for Machine Tools etc.	
Fräs- und Drehwerkzeuge							Milling and turning tools	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Backenbreite thickness of ja	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
2014	ISCAR							
2020	ISCAR							
Winkeltisch							angle table	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Aufspannfläche surface area	Nutenanzahl no. of flutes	Nutenbreite groove width	kW kW	to to

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 14 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Winkeltisch				angle table				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Aufspannfläche surface area	Nutenanzahl no. of flutes	Nutenbreite groove width	kW kW	to to
5636	MAHO	MH div. / Universaltisch	1990	720 x 410	8	?	0	220
5372	MAHO	MH 800 / Universaltisch		900 * 350	6	12 ?	0	?
5592	MAHO	Universaltisch		800*300	5	-	100	
5591	UNBEKANNT	Universaltisch		660*285*265	3	12	0	90
5588	MAHO	Universaltisch	19xx	680*340	700	-	170	
5639	DECKEL	2210 / FP 2	1975	700 * 285	6	12 / Abstand	0	0,06
5638	DECKEL	FP 2 / FP 3		800 * 330	7	12	0	75
5622	MIKRON	21.02 (WF 2) - Univer	1980	700 * 250	5	12	0	75
5609	MIKRON / Kunzmann	20.75 WF 71-72 / UM	1990	1200 x 600 (x 5 9		14 / Abstand	0	500
5608	MAHO / MIKRON (vermutlich)	MH 600 / WF 3 / 31 /	1990	805 * 405 (x 340	8	12 / x 45	0	160
5607	DECKEL (vermutlich)	Kastentisch (Bauart		900 * 350 (* 221	7	12 (x45)	0	?
5606	UNBEKANNT	Ubiversaltisch	unbekannt	600 * 250 (x 310	5	12 (x 50)	0	?
5604	DECKEL	2229 (nur Tischplatte		800 * 375	8	12 (x 45)	0	?
5603	MIKRON	20.62 / WF 2/3 + WF		800 * 450	9	12 (x45)	0	145
5599	DECKEL	2710	1980	555 * 1400	6	16	0	600
5578	DECKEL	2210	19xx	285 * 700	6	12	0	58
5573	Unbekannt (DECKEL Bauart)	2114 / 2214 (Bauart)		655 x 270	5	12	0	?
5561	DECKEL	2110 / FP 1	19xx	210 * 600	4	12	0	42
5559	DECKEL	2110 / FP 1	19xx	210 * 600	4	12	0	42
5558	DECKEL	2114	1980	260 * 600	5	12	0	60
5511	MIKRON / (Kunzmann)	23.65 / UTD-4	2000	800 x 425	6	14		0,34
5653	DECKEL	FP 2 / FP 3		800 * 330	7	12	0	75
3489	Deckel	2410 Zusatztisch zu 2		1200 x 370	4	16	0	180
3170	DECKEL	2110 / FP 1		210 * 600	4	12 / 45	42	
5478	DECKEL	2230 / FP 3	unbekannt	420 * 800	9	12 / Abstand	110	
5479	DECKEL	2310 050 001 / FP 3	1970	260 * 1000	3	16 / Abstand	110	
5546	DECKEL	2114	19xx	260*600	5	12	0	60
5477	DECKEL	2210 / FP 2	unbekannt	700 x 285	6	12	60	
5547	DECKEL	2114	19xx	260 * 600	5	12	0	60
5476	DECKEL	2310 / FP 2/3 L / 41	1970	440 * 1000	5	16	210	
4359	DECKEL	2114 / FP 1	2006	260 x 600	5	12	0	0,06
4987	DECKEL / DECKEL MAHO	2114 / passend zu FF	2006	260 * 600	5	12 (45)	60	
3164	DECKEL	2114 / FP 1	19xx	260*600	5	12	0	60
5549	DECKEL	2214 / FP 2	19xx	240 * 700	5	12	0	65
0900	MAHO	MH 600 (E2)	unbekannt	?	?	?	?	?
4164	MAHO	MH 600 E / C		1000 x 400	6	-		
5601	MIKRON	20.12 / WF 2		800 * 300 * 200	6	12 mm / Abs	0	75
0340	DECKEL	2229-0347	unbekannt	375 * 800	8	12	0	150
4353	DECKEL	2038-1400 / (FP 5 / €		820 x 520	8	-	300	
3106	DECKEL	2314		1000*520	6	16	380	
1683	DECKEL	2229		800 * 375	8	12 (45)	150	
1698	DECKEL	2314	unbekannt	1000 * 520	6	16	390	
1684	DECKEL	2314		1000 * 520	6	16	390	
5596	DECKEL	2310	1980	1000 * 440	5	16	0	210
5229	DECKEL	2022		285 x 210 / 285 2 / 4		12		
2642	DECKEL	2310 / FP 2/3 L, FP 4	1980	1000 * 440	5	16	0	230
4358	MAHO / DECKEL MAHO	MH 500 / 600		800 x 480	-	-	0	-
1832	DECKEL	2230 1700 / FP 5 usw		1000 x 550	8	14 (Abstand	0	0,35
4360	DECKEL	2230 / passend zu FF		800 x 460	7	14	0	0,17
1682	DECKEL	2310 / FP 3 L		440 x 1000	5	16	-	210
3487	DECKEL	2410		1200 * 370	4	16		
Werkzeugwechselwagen				Tool carriage				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkzeugmagazin tool magazin:	Versandgewicht Shipping weight	Versandmaß Packing	kW kW	to to
5513	COSTELLI / RAMBAUDI	Rammatic / SK 50	1996	30 Stationen	?	?		
4255	KELCH	Montagekuli SK 50		-	-	-		
2800	UNBEKANNT							
Werkzeughalter (angetrieben)				toolholder				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkzeugaufnahm tool taper	Schaftquerschni shaft cross cut	Werkzeugauf tool taper	kW kW	to to
4365	EPPINGER / WTO / COROMANT OKUMA			VDI	40	Okuma		

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 15 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.					
Werkzeughalter							Toolholder		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkzeugaufspan tool clamping a	Gewicht weight		kW kW	to to	
5747		VDI 30 - 18 x							
5697	SANDVIK COROMANT	Capto C5 - 25 St.	1995	-	22	?			
5694	WIDIA WIDAFLEX 117	2 Revolverscheiben + 1990		Ø 30	50	ca. 600*400			
5535	SANDVIK	VDI 60 - Coromant (ɛ		VDI 60	35				
2804	UNBEKANNT	Drehwerkzeughalter \		VDI 50	?				
4408	unbekannt								
3252	unbekannt								
4547	UNBEKANNT			-	-				
4545	UNBEKANNT			-	-				
4548	UNBEKANNT			-	-				
5004	unbekannt	unbekannt							
1634	unbekannt								
1635	unbekannt								
4107	COROMANT								
1576	unbekannt								
4595	UNBEKANNT			VDI 40	?				
4594	UNBEKANNT			VDI 40	?				
4593	UNBEKANNT			VDI 40	?				
4592	UNBEKANNT			VDI 40	?				
4596	UNBEKANNT			HSK 63	?				
3509	unbekannt			SK 50	?				
4572	UNBEKANNT			Ø 50 / VDI 50	70				
5357	UNBEKANNT			SK 40	?				
4814	Werkzeugaufahme 50 x	SK 50 / ISO 50		?	?				
3844	UNBEKANNT			SK 50	?				
4574	UNBEKANNT			50	70				
3534	UNBEKANNT								
3836	UNBEKANNT			SK 40	?				
0944	unbekannt								
5365	Radius Apparat	R 25	unbekannt	Multifix B (C)	15	Holzbox 32			
5744	SAUTER / KERN - DMT	12-fach Revolver - VL 1990		VDI 30	75				
1302	unbekannt								
2021	UNBEKANNT			SK 40	?				
2024	UNBEKANNT			SK 40	2,8 - 16	?			
4542	UNBEKANNT			VDI 40	120				
4260	UNBEKANNT			SK 40	?				
4541	BOLEY	d101.04 / d103.02		?	?				
4385	MAZAK			VDI 40	?				
5256	Unbekannt								
5257	Unbekannt								
4875	UNBEKANNT								
4188	unbekannt								
5235	unbekannt								
3032	unbekannt								
1723	unbekannt								
1318	unbekannt								
Werkzeugaufnahme							Tool taper		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkzeugaufnahm tool taper	Werkzeugsystem worktool system	Versandmaß Packing	kW kW	to to	
5677	UNBEKANNT	54x SK 50 / 27x TUL		54 x SK 50	27 x System TU 1200*800*30				
5502	UNBEKANNT	SK 40		21 Stück in Abl	?				
5501	UNBEKANNT	SK 40		26 Stück in Abl	?				
5499	UNBEKANNT	SK 40		ca. 50 Stück	14 x 3-fachLage				
5498	UNBEKANNT	SK 40		ca 45 Stück	9 Aufnahmegerä				
5503	GEWEFA	Pruefdorn SK 40 Zykl		240*110*85	2				
5490	PEDDINGHAUS	Peddimaster 28/40 H		480*330*300	30				
Stossapparat							slotting attachment		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Stößelhub - max max. ram stroke	Hubzahl no. of strokes	Schwenkbark head swivabili	kW kW	to to	
1305	DECKEL	2211		80	17 - 210	+/- 90	35		
2636	DECKEL	2211		80	17 - 210	+/- 90		35	

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de
Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 16 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.					
Stossapparat				slotting attachment					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Stößelhub - max max. ram stroke	Hubzahl no. of strokes	Schwenkbarkit head swivabili	kW kW	to to	
3465	? - Bauart DECKEL			80	?	+/- 90			
Stangenlademagazin				Bars automatic charger					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Stangendurchmes bar material di	Stangenlänge -m bar length		kW kW	to to	
0703	TRAUB	3D / E85 / 3000 Z	1979	max. 85	3000				
Spiralfräseinrichtung				Helical milling attachment					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Typ type	Aufnahme tool adaptor	Gewicht weight	kW kW	to to	
3643	DECKEL	2215		--	-	-	-	-	
Spannmittel				Clamping Units					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Aufspannfläche surface area	Versandgewicht Shipping weight	Versandmaß Packing	kW kW	to to	
59160	HASCO LEBRECHT	Nullpunktspannsyster		div. / 250*250*4	? ca. 1500	ca. 1,2*0,8*1			
4221	AMF	Spannpratzen - Satz		?	?				
2140	AMF	Stufenpratzen in Holz		?	?				
4961	UNBEKANNT	Stahl Unterlagen Leis		320	50*50*600	100*100*650			
Schleifscheibenflansch				grinding wheel flange					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schleifscheiben max. width of g	Schleifscheiben diameter / bore	Schleifscheibe grinding whee	kW kW	to to	
4825	UNBEKANNT			20	127	250			
4824	UNBEKANNT			?	?	?			
Schleifscheibe				Grinding Wheel					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Außendurchmesse external diamet	Innendurchmesse internal diamet	Breite width	kW kW	to to	
4489	UNBEKANNT			-	-	-	-	-	
4488	UNBEKANNT			-	-	-	-	-	
5275	DORFNERWERK	EKR 46 - K5 - V	unbekannt	300	51	20			
5276	NAXOS + DORFNERWERK	2 A 80 - M12 VB 3 A		300	51	20 / 25	?		
5274	3M / BSW	/ BSW-155652-01		250	51	25	?		
5277	UNBEKANNT	EKW 60 K KE	unbekannt	250	51	15	?		
5278	JUNG	JF 520		-	-	-	?		
2827	UNBEKANNT			100	20	50	?		
4895	UNBEKANNT								
4894	Dorfnerwerk u.a.		unbekannt	300	76	60			
2231	HERMES			-	-	-	-	-	
2232	HERMES			-	-	-	?		
3851	DESMONT		unbekant	120	75 - 130	38	?		
Rollenbock				Roll stand					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Rollendurchmess roll diameter	Rollenbreite Wheel width	Versandmaß Packing	kW kW	to to	
3575	unbekannt	unbekannt		?	440	2300 x 600 :			
Reitstock				Tailstock					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Hub stroke	Konus Cone	Pinolendurchr pinole diametr	kW kW	to to	
5752	KERN	D 23	1990	120	MK 4	70	?	?	
Ölnebel-Abscheider				Oil- Fog- Separator					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Ansaugrohr Suction- Tube	Ölabflußschlauch Oil- drain- Tub	Abmessunger dimensions	kW kW	to to	
5518	LTA Lufttechnik			200	Ja	1150 * 600 *			
5902	ESTA	Oilmac 1600 / 56222	2016	250	?	1060 x 685 :	0	200 x 800 x	
5593	unbekannt			200	?	1150 * 600 *			
Lynette				Lynette					
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Umlauf- Ø swing diameter	to weight of the m		kW kW	to to	
4774	WEILER	Commodor		?	?				
4391	UNBEKANNT			100	-				
5288	SEIGER (vermutlich)	1152 08 7103 000	1999	370 - 800	650				

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 17 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Kühlschmierstoffaufbereitungsanlage				Cooling Lubricant Processing Plant				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in				kW kW	to to
2078	UNBEKANNT	Hand-Refractometer		-	-	-		
3852	TESTRÖ	TM 101 B		Kühlmittel - Misc -		-		
Kolbenkompressor				piston compressor				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druckleistung Pressure power	Druckleistung Pressure power	Tank tank	kW kW	to to
3621	ALUP	HL 620 E2 - 250 l	1984	10	?	250		
Fräswerkzeuge				Milling tools				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Versandgewicht Shipping weight	Versandmaß Packing		kW kW	to to
5566	UNBEKANNT	SK 50	19xx	?	?			
2023	BILZ	2 x SK-40-Gewindesc		2 Stück mit Ein:				
Fräskopf				Milling head				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkzeugaufnahm tool taper	Pinolenhub quill stroke	Versandmaß Packing	kW kW	to to
5727	DECKEL	2027 / FP 3 (L / LV)	1977	SK 40	100	ca. 1 x 0,4 x		
5539	DECKEL	2020	1975	40 / S20	0,55			
0558	DECKEL	2224-0232		1	45			
0557	DECKEL	2224-0153		Morse 1	Typ DECKEL 6C			
4787	ZIMMERMANN	/ SK 40	1980	40	ca.			
Ausdrehkopf				boring head				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Durchmesser diameter	Aufnahme tool adaptor	Gewicht Weight	kW kW	to to
4823	WOHLHAUPTER	UPA 3 / MK 4		0 - 260	MK 4	7		
3334	UNBEKANNT							
5217	WOHLHAUPTER	UPA 5						
5285	WOHLHAUPTER	UPA 3 SK 40 / DIN 2C		0 - 260	SK 40 / DIN 2086,5			
Schwenkbarer - Rundtisch				Rotary Table - Tilting				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischdurchmesse table diameter	Tischbelastung table load	Tischhöhe table height	kW kW	to to
2658	WALTER	TANI H2S 125 NEG	1997	-	-	-	-	-
Rundteiltisch - Automatisch				Rotary Indexing Table - Automatic				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischdurchmesse table diameter	Tischbelastung table load	Tischhöhe table height	kW kW	to to
5263	DECKEL / FIBRO	ST 500		500	?	?	350	
0652	DECKEL / Fibro	ST-400 / Fibrotakt U	1982	400	0,3	-	-	0,3
Aufspanntisch				Clamping Table				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Höhe height	kW kW	to to
5485	DECKEL	6010 000201	1980	600	450	40	40	
5441	UNBEKANNT		unbekannt	600	300	5 x 14	200	
2493	UNBEKANNT		unbekannt	600	300	0,5	?	
2492	UNBEKANNT			375	245	? 400	30	
2494	UNBEKANNT	Aufspanntisch		250	250	180		
2178	SCHNEEBERGER	-		340	220	?	42	
4552	UNBEKANNT	schwenkbar		310	300	?	180	
4990	Burkhardt & Weber	-	1980	1200	710	200		
Dreh-,Schwenk-, und Kipptisch				Rotating-,Swivelling-, and Tilting Table				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Tischbelastun table load	kW kW	to to
5579	MAHO	(MH 300 / 400)	19xx	600	300	ca. 0,2	0	?
5574	MAHO	(MH 300 / 400)		620	300	0,2	0	?
5167	unbek.- (MAS / TOS)	-		800	455	ca. 0,2		
3488	DECKEL	2314		1000	520	1 / 1,5	400	
4357	DECKEL	2114						
5304	DECKEL	2038-500 FP 3+4 Uni	unbekannt	710	430	0,2	250	
4354	DECKEL	2038 - 500 / FP 3 + 4		710	430	0,4	230	
1526	DECKEL	2231		660	375	300 / 400	140	
4361	unbekannt	Universaltisch / Schw		805	350	? ~ 0,3	0,2	

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 18 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Kreuztisch				Cross-Moving-Table				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	x-Weg x-travel	kW kW	to to
1453	unbekannt			640	300	?	0	ca. 0,3
5652	UNBEKANNT	700 * 400 mm	1980	700	400	450	0	0,36
Koordinatentisch				Coordinate Table				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	x-Weg x-travel	kW kW	to to
5602	DECKEL	FVL 2		650	300	400	?	?
0179	unbek.			500	350	?	?	
Universal - Rundtisch				Rotary Table - Universal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischdurchmesse table diameter	Tischbelastung table load	Tischhöhe table height	kW kW	to to
5657	UNBEKANNT	Ø 300		300	?	300	0	50
Rundtisch - Universal				Rotary Table - Universal				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischdurchmesse table diameter	Tisch neig-und table tilttable	Tischbelastun table load	kW kW	to to
5642	UNBEKANNT	Univ. Schwenkrundtis	1980	405	45	?	200	
5627	WALTER	RtW 500 TG - Vertika	1980	500	?	hor. 235 / S	-	0,270
0341	DECKEL			380				
3108	DECKEL	2236	unbekannt	450	200	?	170	
Rundtisch				Rotary Table				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischdurchmesse table diameter	Tischbelastung table load	Tischhöhe table height	kW kW	to to
5611	WALTER	RtL 400 TG		400	300	135	0	?
5658	DECKEL (vermutlich)	6017 / Ø 380 mm		380	250	110	0	75
5651	WALTER	Ø 500		500	-	-	0	-
5649	UNBEKANNT	Ø 400		400	250	100	0	? 100
5643	UNBEKANNT	TM 60 / Ø 600		600	0,75		0	270
5648	WALTER	RTL 500 TG	1980	500	0,4	160	0	0,18
5598	DECKEL	6017	1980	380	100	110	0	65
1694	WALTER	RtL 400 TG		400	250	-	-	-
1858	MIKRON - SMP	25.XX - NCT 800	1990	800	?	-	560	
5597	DECKEL	2016	1980	305	50	120	0	45
4926	DECKEL	2238 2600 passend z	1980	800 * 600	0,25	-	3	0,3
0979	DECKEL	2238 (vermutlich)	unbekannt	ca. 800 x 600	ca. 300		280	
4605	UNBEKANNT			270	?	?	?	
1016	WALTER	RtW 400 TG / horiz. +	1980	400	0,2	hor. 200 / ve	0	0,155
1358	Walter	Rt Ø 340		340	-	-	0	-
1742	HOFMANN	RC 630		630	1	170	0	330
1743	UNBEKANNT	Ø 700 mm	unbekannt	700	?	165	300	
2383	DECKEL	2016	1980	305	50	120 / Sph. 1	0	50
2071	DECKEL	6017	unbekannt	380	?	?	55	
4553	DECKEL	6017						
4589	DECKEL	6017		380	100	110	0	60
2937	UNBEKANNT	Ø 270		270	100	?	50	
2934	DECKEL	6017		380	100	110	60	
1716	WALTER			500	-	-	-	
Wendespanner				Reversible Clamping Device				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischdurchmesse table diameter		Tischbelastun table load	kW kW	to to
5358	UNBEKANNT							
Magnetspannplatte				Magnetic Clamping Plate				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	kW total power re	kW kW	to to
5619	UNBEKANNT	250 x 100		250	100	?	?	
5618	UNBEKANNT	500 x 200		500	200	?	?	
5662	UNBEKANNT	Sinusmagnet 200 x 11		200	100	0	-	
5661	UNBEKANNT	450 x 150 x 90		450	150	0	-	
5659	UNBEKANNT	450 x 250 x 90 mm		450	250	0	-	
5623	UNBEKANNT	200 x 75		200	75	-	-	
5621	UNBEKANNT	250 x 100		250	100	?	?	
2712	unbekannt	unbekannt	--	500	300	?	?	

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 19 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Magnetspannplatte				Magnetic Clamping Plate				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	kW total power re	kW kW	to to
2933	UNBEKANNT							
2637	UNBEKANNT			1000	350	110 V / 1,8 /	200	
4760	UNBEKANNT			1500	300	?		
1238	HOMMEL HHW	400 x 150		400	150	24	?	
Magnetbandförderer				Magnetic Conveyor Belt				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Bandbreite band width	Gesamtlänge length in total	Einlaufhöhe run-in height	kW kW	to to
0355	NSM		1984	60	5870 / 4900	?	0,37	
Fräseinrichtung				Milling Device				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Antriebsleistun power capacity	Aufnahme tool adaptor	kW total power re	kW kW	to to
5557	EMAG / GACK	NC	1986	-	-	-	380	
5556	EMAG / GACK	NC / Indramat	1986	-	-	-	380	
5554	EMAG / GACK	NC / INDRAMAT	1986	-	-	-	350	
5553	EMAG / GACK	NC / KOMET PKB 20	1986	-	KOMET PKB 20-		700	
Schleifapparat				Grinding Unit				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spannzangen-Dur dia. of draw-in	Aufnahmedurchme taper diameter	Drehzahl turning speed:	kW kW	to to
5534	WG Präzision	USF 40		3 / 4 / 6	18	40000	5	
5504	UNBEKANNT	Support Aussenschlei		175 x 20 x 48	0,9	3400 / 1400	0,9	ca. 25
5731	PFERD, RÜGGERBERG, MARIENH	R-Quint		?	?	750 - 11.000	0,5	35
2929	DECKEL	2025		-	-	-	-	
4388	DECKEL	2025		?	1	1	?	
4392	DECKEL	2025		-	1	1	0,16	
4372	HUBMANN / Bern	H 20		?	0,25			
0862	PRECISE PVSF-1	NOSC 57	unbekannt	-	-	-	-	
5505	UNBEKANNT	Supportschleifer		ca. 175 / 200	0,75	--	-	
5506	UNBEKANNT	Innenschleifen		-	-	Multifix B	-	-
Aufspannplatte				bolster plate				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Plattenbreite plate width	Plattentiefe plate depth	Plattenhöhe plate height	kW kW	to to
5711	UNBEKANNT	div.		div. - s,o,	div. - s,o,	div. - s,o,	0	div. - s,o,
5699	UNBEKANNT	Ø 715 x 50 mm		Ø 715	-	50	0	?
6061	DECKEL	Hilfsaufspanntisch		600	450	40	38	
6059	UNBEKANNT	740 * 620 * 930		740	620	930	0,28	
5444	UNBEKANNT	-	-	500	315	45	45	
5443	UNBEKANNT	-		520	520	40	85	
5442	UNBEKANNT	-	unbekannt	520	360	35	12H alternier	40
5445	UNBEKANNT	T-Nut	unbekannt	640	330	65	100	
4025	UNBEKANNT	50 mm Raster alternie		820	500	?	?	
2193	UNBEKANNT	altern. Stift- und Gewi		440	520	40		
2644	UNBEKANNT	Aufspannplatte mit T-		1000	650	160	?	
3162	MAHO (vermutlich)	(MH 700 S)		Ø 630	630	?	?	
3906	UNBEKANNT							
2695	UNBEKANNT			360	520	?	?	
4790	METROM		2012	2200	1600 / 2050	185	1,5	
4257	DECKEL MAHO	zu DMU 50 T / M		Ø 700	500	?	0	?
5360	UNBEKANNT / Bauart DECKEL	2022 (Bauart 2022)		350	200	75		
Aufspannwinkel				Angular Clamping Device				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe height	kW kW	to to
5879	UNBEKANNT	schwenkbar		310	300	310	0	40
5449	UNBEKANNT	-	-	100	160	130	20	
2337	UNBEKANNT	450 x 290 x 130 (35)		450	130	290	0	45
1746	UNBEKANNT			500	400	300		
4071	UNBEKANNT	Aufspannwinkel		-	-	-	-	
3898	UNBEKANNT	400 x 400 x 300		400	400	300	-	?
3682	UNBEKANNT			790	450	600	170	
0315	UNBEKANNT		unbekannt	700	520	390		

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 20 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Aufspannwürfel				Clamping Cube				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe height	kW kW	to to
5448	UNBEKANNT	-	-	?	?	?	?	
5447	UNBEKANNT	-	unbekannt	250	180	150	je 30	
4986	AMF							
3413	UNBEKANNT			?	?	?	50	
Würfeltisch - schwenkbar				Cube Table - Swivable				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Tischhöhe table height	kW kW	to to
0178	unbek.			550	550	560	?	
Würfeltisch				Cube Table				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Tischhöhe table height	kW kW	to to
1744	UNBEKANNT			600	445	380	?	
0180	unbekannt			650	500	500	?	
Anreißplatte				Surface Plate				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischlänge table length	Tischbreite table width	Plattenstärke Plate thicknes	kW kW	to to
6029	unbekannt	Anreissplatte 2000 x		2000	1000	55	0,85	
5637	UNBEKANNT			1220	830	160	0	480
5654	UNBEKANNT			800	700	80	0	105
5589	UNBEKANNT			400	400	120	-	
5374	HOMMEL	DURA		1200	1000	935	200	
5450	UNBEKANNT	500 x 500 x 110 mm	unbekannt	500	500	110	35	
4262	UNBEKANNT	Stahlguss verrippt		500	500	?	80	
0369	UNBEKANNT			1000	1000	150	?	
3684	UNBEKANNT			2000	1000	210	1,2	
0324	UNBEKANNT			1100	900	900	?	
2629	unbekannt	--		800	800	840	-	
4906	UNBEKANNT			1000	600	800	200	
1297	UNBEKANNT		unbekannt	1000	1000	900	200	
0368	UNBEKANNT			1500	1000	150		
0472	WEYRAUCH			1000	600	?	?	
Richtplatte				Straightening Plate				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Tischhöhe table height	kW kW	to to
6036	UNBEKANNT	1200 x 80 x 60		1200	800	880	0,6	
5704	UNBEKANNT	700*700*60/850		700	700	850	0	260
2910	UNBEKANNT							
Teilapparat				Indexing Device				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spitzenhöhe centre height	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
5681	WALTER	VTW 4		-	0	?		
5679	WALTER	VTW 5 / Ø 250 / vertil		?	-	-		
5564	HAHN & KOLB	250		250	0	?		
4994	DECKEL	2212						
4370	DECKEL							
0577	DECKEL							
3312	DECKEL							
3112	DECKEL							
3642	DECKEL							
3641	DECKEL							
0350	DECKEL							
4238	MAHO	99.8185 793		180	250	Philips 432	?	?
4347	HOFMANN	RW / NC - 160	2001	160 / 180	NC	?	120	
4566	DECKEL							
3318	DECKEL							
4559	DECKEL							
0344	DECKEL							
5242	DECKEL							
2134	DECKEL	2212	unbekannt	90	50			
2133	DECKEL							

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de
Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 21 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Teilapparat						Indexing Device		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spitzenhöhe centre height	to weight of the m		kW kW	to to
0545	WALTER	SVT-100	?	100	?			
4561	DECKEL	2212						
5233	? / Unbekannt	?		160	58			
0040	DECKEL							
0043	DECKEL							
2132	DECKEL							
2188	DECKEL	2212		100	0	52		
2131	DECKEL							
2072	DECKEL							
0050	DECKEL							
2252	DECKEL	2212						
2623	HOFMANN			125	0,12			
1197	MECA		1990	150	85			
4588	DECKEL	2212	unbekannt	100	60			
3909	DECKEL	2212						
1359	DECKEL	2212						
3310	DECKEL							
2734	DECKEL							
5017	DECKEL							
3311	DECKEL							
6041	WALTER	VT / W - 135 / 125		vertikal 135	Horizontal OK F 140	-		
Planscheibe						Faceplate		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Planscheiben Ø faceplate diame	Spindelnase spindle nose	kW total power re	kW kW	to to
5709	UNBEKANNT	Ø 630 x 175		630	Größe 8	0	?	
5644	UNBEKANNT	Ø 695 / Gr. 8		695	Größe 8	max. 560	0	110
5646	WERNER GARANT	Ø 800 / Gr. 15		800	0	320		
5656	WERNER GARANT	Ø 800 / Gr. 15		800	0	320		
5647	UNBEKANNT	Ø 850		850	Größe	0	290	
1759	UNBEKANNT	Aufspannscheibe		420	?			
5331	WEILER	passend zu Commod		?	?			
4211	UNBEKANNT			500	-			
2740	UNBEKANNT			250	6			
1753	UNBEKANNT			400	-			
1758	UNBEKANNT			440				
1755	UNBEKANNT			s				
1752	UNBEKANNT			500	-			
Bohrkopf						Boring Head		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Ausladung throat	Aufnahme tool adaptor	Antriebsleistui power require	kW kW	to to
1740	METZ	500/114	1972	-	-	-	70	
1741	SIEGLOCH & SCHRIEDER	ASP-1/195		-	siehe Fotos	0	0	230
5687	UNBEKANNT	3 Spindel Bohrglocke		-	MK	0	0	75
Mehrspindel-Bohrkopf						Multispindle Boring Head		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Spindelanzahl number of spind	Durchmesser diameter	Ausladung throat	kW kW	to to
1607	UNBEKANNT	Bohrglocke MK-4 mit		3	?	?	?	?
Messerköpfe						Cutters		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Anzahl number	Aufnahme tool adaptor	Durchmesser diameter	kW kW	to to
2002	UNBEKANNT							
2004	UNBEKANNT							
2010	UNBEKANNT							
Kopiereinrichtung						Copying Attachment		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Hub stroke	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
0710	SCHAERER	SKU-2		--	-	-		
0569	TRUE TRACE	Mark 50 A	2067-08	-	-	-		
3577	RANK	MIMIKOP	1975	/	1,2	300		
5250	SAUTER / Garbe -Lahmeyer	KM 5		52/500	1	150		

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 22 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Kopiereinrichtung				Copying Attachment				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Hub stroke	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
0234	SAUTER	KDK 51-1.11	1984	500	?	?		
Futter				Chuck				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Durchmesser diameter	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
2047	SCHUNK							
2045	SCHUNK							
2048	SCHUNK							
1577	RÖHM							
1575	AROWA			315	Größe 8	0	-	
4775	RÖHM							
4031	SCHUNK							
2939	RÖHM							
2698	FORKARDT	F 250						
1965	KITAGAWA	B-208						
4185	RÖHM							
5228	RÖHM							
3606	RÖHM							
4190	RÖHM							
4220	RÖHM							
2935	RÖHM							
2046	SCHUNK							
2044	SCHUNK							
2825	RÖHM							
1640	RÖHM							
1626	RÖHM							
1544	RÖHM							
4387	RÖHM							
Spannfutter				Clamping Chuck				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Durchmesser diameter	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
5707	RÖHM	Ø 250 4-Backen + Ei		250	0	?		
5713	SCHÜTTE	SDH 160	1970	160	0	ca. 700		
5703	GILDEMEISTER / SMW AUTOBL	CTX 310/320/Alpha -		(210)	0	?		
5686	FORKARDT	3-Backen Kraftspannf		400	3 - Backen	0	90	
5613	UNBEKANNT							
5612	UNBEKANNT	Ø 250 / Gewinde M 4:		250	0	?		
5624	Ø UNBEKANNT	3-Backenfutter Ø 305		305	-	-		
5562	EMAG	Zentrischspanner	1986	5 - 25	0	60		
4793	UNBEKANNT	2 -Backenfutter		-				
4241	UNBEKANNT	3 Backenfutter +Platte		315	-			
4246	UNBEKANNT	3 - Backenfutter		250	6	-		
4245	WMW			250	0	-		
4212	UNBEKANNT	3 - Backenfutter		315	8	-		
4213	UNBEKANNT	3-Backenf. + Einzelbe		315	8	-		
4604	UNBEKANNT	3 - Backenfutter		300	-			
1757	FORKARDT vermutlich300	(F 315)		315	0	?		
2385	Forkhardt	F 315		315	0	50		
5330	FORKARDT	KSF 175		175	-	-		
1951	BISON	3-BF auf Aufspannpla		315	-	-		
1952	UNBEKANNT	3-Backenfutter +Aufs	unbekannt	315	?			
2936	UNBEKANNT	3-Backenfutter		300	-			
1948	UNBEKANNT	3-Backenfutter		315	?			
1949	BISON	3-Backenfutter +Aufs		315	600 * 500	210		
1950	UNBEKANNT	3-Backenfutter +Aufs		315	?			
4214	UNBEKANNT	4 - Backenfutter		250	8	?		
4215	UNBEKANNT	4 - Backenfutter		310	8	-		
4248	AROWA	4-Backen Ø 315		315	0	?		
4598	BILSING	Planscheibe für Spinc		300	bis max. 785	0	?	
5742								
5688	FORKARDT	3-Backen Kraftspannf		250	Größe 8	0		
5333	WEILER (passend zu)	Commodor						

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 23 von 34

Maschinenzubehör etc.	Other Accessories for Machine Tools etc.
-----------------------	--

Spannfutter						Clamping Chuck		
-------------	--	--	--	--	--	----------------	--	--

Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Durchmesser diameter	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
5332	(passend zu WEILER Commodor							
4247	TONFOU	CL 60 - A8 / 185 E / 5		1 - 60	0	-		
4776	WEILER	3801 013 / Commodo		-	0			
1756b	FORKARDT	F 315		315	0	?		

Schraubstock	Vise
--------------	------

Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Backenbreite thickness of ja	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
5693	UNBEKANNT	Backenbreite 125 mrr		125	0	?		
5692	UNBEKANNT	Backenbreite 200 mrr		200	0	?		
5691	UNBEKANNT	Backenbreite 150 mrr		150	ca. 300	0	?	
5497	DECKEL	6014		125	150	100 / 125	?	ca. 60
2144	ALLMATIC			125	0	?		
4599	UNBEKANNT		unbekannt	130				
4770	vermutlich DECKEL / HILMA	125	2099	125	0	50		
4581	UNBEKANNT			100	10			
4580	UNBEKANNT			125	?			
4579	UNBEKANNT	Backenbreite 110 mrr		110	12			
1641	ARNO							
3840	RÖHM			160	-	?		
1622	HILMA							
2826	UNBEKANNT			125	-			
4745	UNBEKANNT			110	-			
5165	UNBEKANNT			160	?	?		
2914	UNBEKANNT			160	-			
5166	UNBEKANNT			200				
1637	HILMA							
1639	HILMA							
2012	ARNO							
0374	PEDDINGHAUS	4						
5737	HOFFMANN Gruppe	GARANT L 967000 1i		100	140	20		
1500	HAHN & KOLB							

Einstellgerät	Adjusting Instrument
---------------	----------------------

Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Längsweg longitudinal tr	Querweg cross travel	Tischlänge table length	kW kW	to to
5153	ZOLLER	V 400		400	160	-	-	-
5044	ZOLLER	V 400 Z / Saturn Zero 2002		400	160	-	-	-

Motor	Motor
-------	-------

Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Antriebsleistun power capacity	Volt volt	Ampere ampere	kW kW	to to
5901	MOTEK	ED 100 Lb.4/65-ED1C		1,8 / 2,8	400	4,9 / 6,5	2,8	35
5576	GÖCKEL	(27.5875)			?	?		
5575	SEW	R 703 D63N-6B03	1989	0,12	220 / 380	0,87 / 0,51	?	
5538	INDRAMAT	90B-0PD-1-B/110-A-C	1986					
5494	SIEMENS / DECKEL	1 HU 3073 / 3076	1988	DECKEL FP 3 2	1,58 / 1,4	163 / 175	100	
0044	SIEMENS	1 HU 3076	1987	1,4	173	9,3	30	
0037	SIEMENS	1 HU 3076	1987	1,4	173	9,3	30	
5385	SIEMENS	1GG5 / FT5106 / FT5		48 / 4,9 / 4,2 / 2,400		0,75		
5388	SIEMENS	1GG5 / FT5106 / FT5	1988	48 / 4,2 / 4,9 / 2,400		0,65		
0790	SEW - Eurodrive	KF-46 DT80N-4 BM	1992	0,75	380	-	0,75	?
0791	SEW - Eurodrive	KF-46 DT80N-4BM	1992	0,75	380	-	0,75	?
4958	IJR	HM IOS-E		0,1	55	2,9	0.1	0,05
1594	ehemals MEHRER	F 160 MK 02	1991	11/15	380	?		
4644	VEM Thurm	100 LX 4 KR TPM 14i		3 / 3,6	230 / 400	11,7 / 6,7		
2601	EMOD	OIN 250-M-8/4/2		12/36/47	380	32,7 / 65/ 8€		
2595	EMOD	180 M-4/2		13 / 18	380	26,5 / 36,2		
2596	EMOD	FK 200 L / 4 T		22 / 38	380	72	?	
2604	EMOD	EK 200 L/4 T		22 / 38 / 38	220 / 380 / 380	72		
2598	EMOD	OIN 200 L-4/2 T		40 / 50	220	138 / 190		
2599	EMOD	OIN 200 L-4/2 T		40 / 50	220	138 / 190		
2600	EMOD	OIN 225 M-4/2	1999	50 / 65	220	181/230	?	
2609	mEMOD	OIN 225 M-4/2		50 / 65	380	95 / 120		

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Motor				Motor				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Antriebsleistun power capacity	Volt volt	Ampere ampere	kW kW	to to
2603	EMOD	OIN 200 L-8/4/2		9 / 18 / 28	380	27 / 37 / 54		
0678	PIV	NRHB 44		?	?	?		
4700	NORD / Getriebebau NORD	SK 6282 AZ - 180 M /		18,5	400	-	18,5	0,35
2597	SITI	MNHL 30/2 G6 / FC i 2007		0,55	230 / 400	2,74 / 1,58		
2593	Getriebebau NORD	SK 30-90 L/4		1,5	220 / 400	6,1 / 3,5		
2594	Getriebebau NORD	SK 90 L // SK 42125		1,5	220 / 400	6,2 / 3,7	-	
2606	Getriebebau NORD	100 L/4-2		2 / 2,4	200	60	-	
2607	Getriebbau NORD	SK 100 L/4-2		2 / 2,4	29			
0029	AEГ	C-200-34		31,4	?	?		
0028	GENERAL ELECTRIC	33 D 1 QE 34650		5,6	?	?		
0023	KESSLER	MF 2644/2S		6 - 24	?	?		
3711	SEW	K 77 AM 112		1 : 38,39	440*200*290	66		
4265	FANUC / Chiron	A 1.5 / 15000	2001	2,2 / 3,7	70-166 / 200-23	34 / 44	?	
2608	SIEMENS	1 GG5132-0KH 10 - €		0,37 - 16	400	45,5		
0026	SIEMENS	1 HU 3104 - 0AH01 -		?	179	?		
0034	SIEMENS	1 HU 3074 - OAC01-(		1,8	-	-		
0033	SIEMENS	1 HU 3074 - OAC01-2		1,8	-	-		
0025	SIEMENS	1 HU 3104 - 0AH01 -		?	179	?		
0027	SIEMENS	1 HU 3104 - 0AH01 -		?	179	?		
0030	SIEMENS	1 HU 3076 - OAC01-2		1,4	?	?		
5369	SIEMENS	1 HU 3056 / passend 1980		1,1	-	10,2		
0024	SIEMENS	HU 3074 0A C01 OZZ		?	179	?		
5344	SIEMENS							
5219	SIEMENS	1PH6 206-4NE49-Z		63 / 93	380	122 / 178	0,5	
5753	MOTEK	ED 100 Lb.4/65-ED1(		1,8 / 2,8	400	4,9 / 6,5	2,8	35
3754	Siemens	1 HU 3102	1987	1,5	173	10	45	
3161	GETTYS	16 - 1373 - 14		-	-	-	-	
3160	GETTYS			-	-	-		
Pumpenaggregat				Pumping Set				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Förderdruck feed pressure	Literleistung liter capacity	kW total power req	kW kW	to to
4927	Rothenberger	RP 50	19xx	0-50	-	0	15	
6032	MAST	TUP 3-1,5 BL		1,5 / 1 / 0,5	380 / 660 / 820	2,5 / 3	0,06	
Kompressor				Compressor				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Antriebsleistun power capacity	Förderdruck feed pressure	Literleistung liter capacity	kW kW	to to
4324	BOGE	S 20		?	?	?	300	
Schraubenkompressor				screw compressor				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Förderdruck feed pressure	Literleistung liter capacity	kW total power req	kW kW	to to
6017	KAESER	Aircenter SM 8 TA 8 i	1999	10	ca. 800	5,5	350	
Kühlmittelanlage				Coolant Unit				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Literleistung liter capacity	kW total power req	to weight of the i	kW kW	to to
5818ET	KERN	D 23	1990	?	?	?		
5702	UNBEKANNT	60 Liter		?	ca. 60	0,1	ca. 50	
5701	MAHO	MH 600 E2		?	50 - 60	?	100	
5464	DMG MORI	(DMU 40)	2010	63	250	1,5 (max. 2,	-	100
4893	WDS JAPAX	(LS 350 S)	1992	?	?	50		
2748	Chemiepumpenbau Zofingen AG	TP 10-3/4 -35	unbekannt	15	ca. 175	?	80	
3892	ELB	(SWH 5 ND)	unbekannt	ca. 120	~ 275	ca. 1,5	ca. 150	
2736	UNBEKANNT			-	-	-		
5349	INGERSOLL			350	0,2			
5458	JUNG	DA 140 / JD 502	1982	?	?	120		
5491	DECKEL-MAHO		2000	?	?	ca. 50	ohne Pumpe	
Wasserrückkühlanlage				Water Return Coolant Unit				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Kühlleistung Cooling capacit	Volumenstrom volume capacity	Versandgewic Shipping weig	kW kW	to to
59132	WEINREICH			?	?			

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 25 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Kabine								Cabin
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe height	kW kW	to to
5542	DECKEL	FP 1 / RT / TA		-	-	-	-	-
5541	DECKEL	Spaenefangschale Sp		-	-	-	0	20
5368	DECKEL	FP 3 A / 2206		?	?	?	?	
Hydraulikaggregat				Hydraulic Pumps Unit				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Förderdruck feed pressure	Literleistung liter capacity	Antriebsleistun power capacit	kW kW	to to
5537	REXROTH	-	1986	? 60 / 80	?	4	0,3	
4972	UNIVERSAL Hydraulik	-	1987	60	40	5,5	0,3	
3848	RACINE / Gildemeister	Gildemeister ASH 19	1977	?	?	ca. 100	0,4	
3638	RACINE REX			50	20	40	50	
3637	DUPLOMATIK	CTR 2/7/3 L		50	?	0,55	40	
3639	SAUTER (rot)	HOD 264 75 17 225		50	60	70		
3640	SAUTER	HOV 4 69 7411-1	69 ?	?	30	?	30	
4563	HEYLIGENSTAEDT 60 bar			?	?	?	?	
0721	REXROTH	APTA C 277-0-4, Nr.5	1980	-	-	3		
4562	UNBEKANNT			100	-	-	-	-
1084	NOLD / TOX	N 0-60-16-7,5	1992	190	?	7,5	0,3	
1083	REXROTH-MANNESMANN		1992	200	?	11	?	
2654	ROEMHELD	6822 213		250	?	?	-	
0928	Integral Hydraulik	KVZL 6B-10-3,6-115		70	?	3	0,3	
2331	BOSCH	(ehem. DECKEL FP		60	12	125	ca. 300	
2060	ROEMHELD	8400-223 / 8400-103		250 / 500	2,1 / 0,82	0,75	0,75	?
5406	RACINE	-		70	-	80	400	
5350	INGERSOLL			?	?	?	?	
Rollengang				Roller-Type Feed Unit				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkstücklänge workpiece lengt	Rollendurchmess roll diameter	Werkstückbre work piece wi	kW kW	to to
3067	UNBEKANNT	4500 x 600		4500	?	600	?	
Förderband				Conveyor Belt				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe über Fl. height over flc	kW kW	to to
5552	EMAG GACK	Querfoerdertisch	1986	2000	1000	1000	0	600
Späneförderer				Swarf Conveyor				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Gesamtlänge length in total	Bandbreite band width	Förderhöhe conveying hei	kW kW	to to
5543	BLECHTECHNIK	676	1997	-	-	-	-	-
5530	KNOLL	370 K-2	1985	3850	280	Abwurfhöheer	0,15 + Pu	0,5
5527	GS Industrietechnik / Muratec	S-I-300 / (Muratec)	2015	3100	300	1000	0	0,32
2565	unbek.							
5528	GS Industrietechnik	S-I-300 / (Muratec)	2015	3100	300	1000	0	0,32
Abkantwerkzeuge				Press Brake Tooling				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Abkantlänge chamfer lenght	Aufnahme tool adaptor	Versandmaß Packing	kW kW	to to
5722	UNBEKANNT	Oberwerkzeuge 3 x 2		ca. 7000	ca. 25*30			
0985	UNBEKANNT	Oberwerkzeuge 7 St.		Gesamt ca. 175	ca. 1900 x 200	550		
Ersatzteile				Spare Parts				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Versandmaß Packing	Versandgewicht Shipping weight		kW kW	to to
5712	SCHÜTTE	SDH 160 Wechselrae	1970	?	220			
5682	UNBEKANNT	Pressentisch 500 * 40		500 * 400	73	150		
5407	UNBEKANNT	Auswerfer Schrottpre	1990	Maße siehe Fot	?	siehe Fotos		
5533	HURON			20	400*400*300			
3347	BAVARIA	4210-12-135-2047	unbekannt	Abdeckbleche	Auf Anfrage	Auf Anfrage		
5362	SCHAUDT	Bedienpult / Schaltpul		700	530	300		
4813	EMCO	FB 5	2000	-	800*600*500	ca. 100		
5007	ZOLLER	vermutlich V 400 / V 4		ca. 500*300*300	ca. 10			
5008	HURCO	Ultimax / Winmax		6	6	6		
5012	URAWA	UB 75 H	1990	x	??*??			
5011	UNISIGN	passend u.a. zu Univ		260*160*160	5	-		
5363	LINDNER	Schaltpult / Bedienpul		600*600*230	19			

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 26 von 34

Maschinenzubehör etc.				Other Accessories for Machine Tools etc.				
Ersatzteile				Spare Parts				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Abmessung L-B-H range L-W-H	Betriebsspannung voltage	Steuerspannung control voltage	kW kW	to to
4404	EITEL / MÜLLER WEINGARTEN	RZ 200 A - UVV	1992	ca. 2500 x 500 x 400		230		
4943	Deckel Maho	DMU 75	2013	1600*1900*450	ca. 400			
5749	KERN / Philips	CNC 3580 + Schaltsc	1990	300	ca. 1,2*1,2*2,2			
3166	MAHO	MH 600 E2		3000	120			
4571	unbek.	173-782.64 / 001 oder		6 x	6 Stationen			
5457	JAPAX	3 F	1992	3 F	?			
Spritzgiessmaschinen				Injection molding machines				
Spritzgiessmaschine - Sondermaschine				Injection molding machines - Special				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Schneckendurchm screw size	Spritzgewicht i injection shot	Schließkraft closing pressu	kW kW	to to
5903rev	ARBURG	Allrounder 221 - 75 -	1990	22	32	350	11,5	1
Peripheriegeräte				Peripheral equipment				
Förderband				Conveyor belt				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Gurtbreite Belt width	Gurtlänge Belt length	Gesamtbandl Total belt load	kW kW	to to
5909	MB	CPR	2004	-	-	-	-	-
Heiz- und Kühlgeräte				Heating- cooling unit				
Kältemaschine				Refrigeration machine				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Nenn- Kälteleis cooling capacit	Antriebsleistun power capacity	Bauweise method of cor	kW kW	to to
3178	ROP							
Sägen				Saws				
Tischkreissäge				Circular saw				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Sägeblatt schwe Sawblade tiltab	Schnittbreite cutting width	Motorleistung Motor output	kW kW	to to
5835	UNBEKANNT			-	-	-		
5845	UNBEKANNT	unbekannt	-	0,35	80	250x380x25		
5846	FLOTT	Flottjet 90003	unbekannt	45	200	1,5		
Bohren, Dübeln, Stemmen, Drehen				Drilling, Doweling, Mortising, Tournring				
Drehselmaschine				Wood-Turning-Lathe				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Gewicht Weight	Drehzahl Speed	Motorleistung Motor output	kW kW	to to
4521	KILLINGER	KM 2500 S	1980	250	500 - 2900	0,75 / 1,5		
Innerbetrieblicher Transport, Betriebs- u. Lagereinrichtung				Handling				
Werkbank				Workbench				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Arbeitshöhe Working height	Tischgröße Table dimension	Plattenstärke Plate thicknes	kW kW	to to
4587	UNBEKANNT			-	-	-		
2499	LOKOMA							
Transportwagen				Carriage				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge xBreitexH	Tragkraft		kW kW	to to
3729	BAKA							
Hebegeräte				Lifting equipment				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischgröße Table dimension	Hubleistung Lifting capacit	Hubhöhe Lifting height	kW kW	to to
0852	GREIFZUG							
0853	GREIFZUG							
Betriebs- und Lagereinrichtung				Plant and warehouse equipment				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Versandmaß Packing	Versandgewicht Shipping weight		kW kW	to to
59153	Bremer TRESOR	RB Safe Tresor Wert:	2006	850*630*1455	600			
Entsorgung, Lufttechnik, Absaugen, Zerkleinern, Briкетti				Chip and dust extracting systems				
Ventilator				Fan				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Absaugstutzen-D Dust suction ho	Luftleistung Air consumption	Motorleistung Motor output	kW kW	to to

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 27 von 34

Entsorgung, Lufttechnik, Absaugen, Zerkleinern, Brikettier					Chip and dust extracting systems			
Ventilator								Fan
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Absaugstutzen-D Dust suction ho	Luftleistung Air consumption	Motorleistung Motor output	kW kW	to to
5617	UNBEKANNT							
5616	PILLER	ES						
Industriesauger					Industrial vacuum cleaner			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Gewicht weight	Anschlußleistun connected load		kW kW	to to
5880	NILFISK	ECO-OIL 22	2013	160	2,2			
Absauganlage					Exhausting system			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Maße (Länge/Bre Dimensions (L/W	Filterfläche Filter capacity	Anzahl der Fil Number of filt	kW kW	to to
5739	NESTRO	NFB 22	unbekannt	ca. 1200*700*22	ca. 3,7	1		
6042	HÖCKER-POLYTECHNIK							
Maschinenwerkzeuge, Schärfmaschinen					Machine tools, sharpening machines			
Fräswerkzeuge					Mortising tools			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Durchmesser Diameter	Breite Width	Bohrung Bore	kW kW	to to
2018	UNBEKANNT			125	14	?		
Fräser					Mortising tools			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
5260								
Bandsägeblätter					Band saw blade			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Bandstärke Thickness of sa	Bandbreite Width of sandin	Bandlänge Length of san	kW kW	to to
5399	AMADA	SGLB 4860*34*1,1		1,1	34	4860		
5398	AMADA	Super HL 7820*54*1,1		1,3	54	7820		
Fensterfertigung: Kunststoff					Window production: PVC			
Kappsäge					Mitre saw			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Sägeblatt-Durch saw-blade dia.	Maße (Länge/Bre Dimensions (L/W	Motorleistung Motor output	kW kW	to to
5844	OMGA	T48 250	unbekannt	220	360x580x400	1,5		
1994	LUTZ		ca02					
Papierverarbeitung					Printing / Paper			
Papierpresse					Paper Embossing Press			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Druck pressure	Kastenöffnung box opening	Kastentiefe box depth	kW kW	to to
5340	KAISER & KRAFT							
Verpackungsmaschine					Packing Machine			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	kW total power req	to weight of the m	Raumbedarf c dimensions of	kW kW	to to
5898	FOAMplus / STOROpak	Bagpacker	2014	5,6	0,35	1,5x2x0,75	?	?
Bagger/Brechanlagen					Excavators/crushing plants			
LKW					Trucks			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Motorleistung engine output	Hubraum cubic capacity	Zul. Gesamtgr allowable max	kW kW	to to
6047	MERCEDES-BENZ	2633 Econic						
6046	JOTHA							
Kehrmaschine					Sweeping Machine			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Kehrbreite sweeping width	kW total power req	to weight of the r	kW kW	to to
5724	TENNANT	43 E	1988	?	24	340		
Zugmaschinen					Tractor			
Zugmaschine					Tractor			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Betriebsspannun voltage	Antriebsleistun power capacity	Stromstärke current intensi	kW kW	to to
5733	IHLE - Gebr. IHLE	EK / Elektro Kleinlast		48	0,55	20		
Versorgungsmaschinen					Supply Machines			

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 28 von 34

Versorgungsmaschinen						Supply Machines		
Stromaggregat						power generator		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Nennleistung rated capacity	Leistung in kVA capacity in kVA	Wärmeleistun Heating capac	kW kW	to to
5179	AVS	DW 20 DE 15 L 15 HI	2001	20	20	-	-	
Frequenzumformer						Frequency Changer		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Drehzahlbereich turning speed r	Frequenz frequency	kW total power re	kW kW	to to
3282	PRECISE	PVSF 73		Ausgang 10.000	50	?	?	
Luftkessel						Air Tank		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Inhalt content	Leistung in bar capacity in bar	kW total power re	kW kW	to to
4264	MEHRER		1991					
Elektronik / SPS-Steuerungen						Electronics / Drive technology		
Elektronik / SPS-Steuerungen						Electronics / Drive technology		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Versandmaß Packing	Versandgewicht Shipping weight		kW kW	to to
5634	GOLAY - BUCHEL & Cie S.A.	S1 - 11		570*270*870	ca. 100			
5568	EMAG	SIEMENS 3	1985	Steuerpult SIEM				
5563	EMAG / RITTAL	INDRAMAT + SIEME	1986	ca. 2 * 1,25 * 2,5	ca. 500	ca. 2,2 x 2,5		
5729	UNBEKANNT	Schaltschrank		ca. 1 x 1 x 0,3	ca. 100			
5496	BOSCH / DECKEL	Transistorverstaerker	1988	Dialog 3 + 4	CNC Fräsen			
5495	DECKEL	NE / NEA / NPP / NS	1988	Dialog 3 / 4	CNC Fräsen			
5493	DECKEL	Elektr. Handrad Dialo	1988	Elektron. Handr	0,01			
5492	DECKEL	Dialog 4	1988	Dialog 4	CNC Fräsen			
3900	FACIT	N 1050		1,2	445 x 140 x 210			
4565	RITTAL	AS 1860		?	ca. 180			
5018	SIEMENS	6SN1123-1AA00-0DA	unbekannt	360*550*120	Simodrive LTMc 10			
5232	SIEMENS	Simodrive VSA LT UE		Simodrive	ca. 30			
4407	BOSCH	ALPHA 3	1983	BOSCH Alpha 3				
5572	FREI / SCHAFFNER	R 12,5-214.21	2019	20	380 - 420	200		
Werkstatteinrichtung / Betriebsausstattung						Workshop equipment		
Werkzeugschränke						Tool cabinets		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Rauminhalt	Auffangwanne + Lagerbestand		kW kW	to to
59159	UNBEKANNT	Oel Lager Magazin m		komplett	div. Inhalt	div. Öle Hyd		
5852	Zelenka	750*750*1100 - 9 Zue		750*750*1100	150			
5851	GARANT	600 * 630 * 820		600*630*820	90			
5848	LOKOMA	8 Schubladen		720 * 730 * 1050	150			
5832	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	1100	725		
5834	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	715	725		
5838	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	1100	725		
5831	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	1100	725		
6016	HOFFMANN GARANT KNECHT	GRID Umweltschank	2010	1000 x 550 x 20	ca. 150	4 x 30 Liter		
5833	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	1100	725		
5810	KLW LUTZ	9 Zuege SGB1000-05	unbekannt	725*750*1000	9	ca. 100		
5830	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	1100	725		
5816	HOFFMANN			590	630	1060		
5840	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	915	725		
5823	HOFFMANN	Garant		630	600	605		
5812	KLW LUTZ	3 Zuege SGB1000-05	unbekannt	725*750*1000	3	ca. 100		
5839	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	915	725		
5820	HOFFMANN	932010 1000		630	630	850		
1939	GARANT / KNECHT			1000*500*2000				
5824	HOFFMANN	Garant 943211	unbekannt	715	915	725		
3333	LISTA	Schubladenschrank 8		div. Inhalt Drehv	ca. 715 x 1095	ca. 500		
4964	UNBEKANNT			575	700	1350		
3747	DECKEL	6057		500	750	945		
3012	KIND	5 Schubladen		0,705 x 0,740 (1				
1718	LISTA			715	1010	725		
1981	BOTT	unbekannt		750 x 780 x 101				
Werkbänke						Workbenches		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischplattengrö Size of table p	Höhe height	Lochblech	kW kW	to to

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 29 von 34

Werkstatteinrichtung / Betriebsausstattung					Workshop equipment			
Werkbänke					Workbenches			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischplattengrö Size of table p	Höhe height	Lochblech	kW kW	to to
5865	UNBEKANNT	1500 * 700 * 50		1500 * 700 * 50	1500			
5863	RAU	Basic 8		1500 * 700 * 40	Ø 300			
5862	RAU	Basic 8		1500 * 700 * 40	Ø 300			
5857	RAU	Basic 8		1500 * 700 * 50	1330			
5888	UNBEKANNT	2000*750*40		2000*750*40	850			
5886	HOFFMANN	Edition		2000*700*40	850			
5884	BEDRUNKA + HIRTH	2000*750*40		2000*750*40	850			
5878	HOFFMANN	Edition		1500 x 700 x 40	850	1800		
5876	FUCHS & VOSS	Kompakt		1500*700*50	850	1830		
5815	HOFFMANN	-	unbekannt	2000*700*850/1	50	4 Schublade		
5854	UNBEKANNT	1525 x 760 x 45		1525 * 760 * 45	1820			
Sonstiges					Other			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Versandmaß Packing	Versandgewicht Shipping weight		kW kW	to to
5896	SYSTEC	SE 13 Datensafe Tres	2003	800 x 900 x 130	550			
5158	KaRo Rohr-Reinigung Spirale	AS 20		70 - 250	20.000			
Schubladenschränke					Drawer cabinets			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Versandmaß Packing	Versandgewicht Shipping weight	Zubehör und / accessories a	kW kW	to to
5811	Zelenka	8 Schubladen		750 * 750 * 110	100	8 Züge		
Reinigungssysteme					Cleaning systems			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Volumenstrom volume capacity	Druckleistung Pressure power	Temperaturbe Temperature i	kW kW	to to
5762	WAP	DX 860	1999	13,3 / 6,7	250 / 32	80 / 140		
5761	EPPL	HS 500 F extra	1994	21	140	660		
5262	CLEANFIX	RA 561 B		560	800	2200		
Kompressoren					Compressors			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Antriebsleistun power requireme	Druckleistung Pressure power		kW kW	to to
6021	KAESER	BS 61 + CSD 102 T	2001	37 + 55	8			
59136	SCS / HERTZ / ATLAS COPCO	Base VSD 15 / HGS	2023	2 x 15	250	max. 2 x 12		
59136a	SCC	Base 15 VSD	2023	120	10	15	300	
Handwerkzeuge					Tools			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tischfläche table surface a	Versandgewicht Shipping weight	Versandmaß Packing	kW kW	to to
5641	UNBEKANNT	Schleiftisch		300*300	ca. 30	400*350*20		
Hubwagen / Gabelstapler					Pallet truck / forklift			
Schubmaststapler					Reach truck			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tragfähigkeit weight max. in	Gabellänge fork length	Hubhöhe height of strok	kW kW	to to
1121	JUNGHEINRICH	ETM 12 G-90-455 DZ	1991	1200	1150	4550		
Gabelstapler Gas					Forklift gas			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tragkraft in kg weight max. in	Gabellänge fork length	Hub stroke	kW kW	to to
1921	NISSAN	UJ 02 A-25	1997	2500	1400	3300		
0510	CLARK	C-500 Y-50 LPG		2500	1500	?		
2704	LINDE	H 40	1991	4000	1100	?		
5287	MANITOU	CG 25 P	2009	2500	1100	?		
Gabelstapler Diesel					Forklift Diesel			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tragkraft in kg weight max. in	Gabellänge fork length	Hub stroke	kW kW	to to
1043	IRION	DFG 2531 S	1971	2500	1100	?		
3480	LINDE	H 35 D	1993	3500	1200	?		
1045	LINDE	H 80 D	1989	8000	2400	4800		
Gabelstapler Elektro					Forklift electric			
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tragkraft in kg weight max. in	Gabellänge fork length	Hubhöhe stroke height	kW kW	to to
4478	LINDE	E 14 - 02	2006	1400	1100	3650		
2469	YALE	ERP 18 X TCE - E 20	1994	1800	1150	4400	?	?

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 30 von 34

Hubwagen / Gabelstapler						Pallet truck / forklift		
Gabelstapler Elektro						Forklift electric		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tragkraft in kg weight max. in	Gabellänge fork length	Hubhöhe stroke height	kW kW	to to
2705	JUNGHEINRICH	EFG D 1,6 G 115-58	1989	1600	1100	5500	?	2,7
Förder- und Lagertechnik						Conveying and storage technology		
Container						Container		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Füllmenge filling amount	Versandmaß Packing		kW kW	to to
6044	SCHÄFER	BTA IBC 1000 I / 1.45	2007	1000	1,22 x 1,02 x 1,6			
6064	FLADAFI	IC Pro 1600	2023	5,8 x 1,9 x 2,2	6,1 x 2,2 x 2,5	ca. 1200		
Krananlagen						Cranes		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tragkraft weight max.	Rollendurchmess roll diameter	Versandmaß Packing	kW kW	to to
5683	DEMAG	Kranflasche 3 to		3	ca. 350	850 * 450 *		
Maschinendokumente						Machine documents		
Bedienungsanleitungen						Manuals		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Sprache Language	Dokument Document		kW kW	to to
5488	Div	Div	1950	Deutsch / Englis PDF				
verschiedene Einrichtungen						Other attachments		
Schwerlastanhänger						Heavy Goods Trailer		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in		Länge length	Breite width	kW kW	to to
1598	UNBEKANNT			10	5000	2000	2	
1597	UNBEKANNT			10	5000	2000		
1599	UNBEKANNT							
5336	UNBEKANNT			ca. 10	5000	2000	2	
Kettenzug - elektrisch						Chain Hoist - Electric		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Tragkraft weight max.	Hub stroke	kW total power req	kW kW	to to
4112	ABUS			0,25 / 0,5	?	?	0,065	
4375	DEMAG	PK						
2746	DEMAG		1959					
Staubabsaugung						Dust Exhauster		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Absaugleistung suction capacit	Spannung voltage	kW total power req	kW kW	to to
5893	DELFIN	DG 70 EXP PNZ 22-C	2017	150	400	5,5	150	
5454	ESTA	OM 8		ca. 500	80	0,37	150	
Sandstrahlanlage						Sandblasting Machine		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Kabinenbreite Box Width	Kabinentiefe Cabin Depth	Innenabmessung internal dimen	kW kW	to to
6037	GUYSON	Galaxie		700	500	700 x 500 x	?	0,2
Reinigungsanlage						Cleaning unit		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	kW total power req	to weight of the m		kW kW	to to
6012	Miele	PG 8536	2017	10,2	200			
6022	MIELE	RDG PG 8528	2009	-	-			
5882	KRUMM / Krumm-Tec	RKK 1100 ST	2012	1000*1150*850	Ø	Absaugung	0,4	0,5
5522	KRUMM	RK 1100	2004	1000*900 (*900)	ca. 350	Absaugung	?	350
2171	RINGLER							
Waage						Balance		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in		Länge length	Breite width	kW kW	to to
2908	KERN							
Ofen - Elektro						Oven - Electric		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Grad degree	Durchlaufhöhe working heigth	Länge length	kW kW	to to
4224	HERAEUS							
4223	HERAEUS							

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 31 von 34

verschiedene Einrichtungen							Other attachments	
Härteofen				Hardening Furnace				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Temperatur max. max. temperatur	Größe der Öffnu size of opening	Tiefe der Kam depth of cham	kW kW	to to
0915	UNBEKANNT			1000	180 x 180	400	?	?
Regalanlage für Paletten							Shelving for Pallets	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe height	kW kW	to to
4920	JUNG							
0362	unbekannt	unbekannt		3000	1400	3500		
0363	unbekannt	-		3600	860	3200	?	
4876	JUNG							
Stapelboxen							Stacking Boxes	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Kastenlänge box lenght	Kastenbreite box width	Kastentiefe box depth	kW kW	to to
2250	SCHÄFER							
1843	SCHÄFER	14/6 verzinkt		525	340	170		
Ladeportal							Loading Unit	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	Hub stroke	kW total power re	kW kW	to to
5551	EMAG GACK	-	1986	hydr. 600 / man	hydr. ca. 100	0	1,1	
Container							Container	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe height	kW kW	to to
5315	? Werkstatt Container	S 20 Y - TST - RCS	1990	6000	2500	2650	7,5	
5316	SIEVERS Stahlbau	ISO ICCg	'95?	6000	2500	2700	7,5	
Waschanlage - Manuell							Washing Unit - Manual	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkstückgewicht workpiece weigh	Korbabmessungen basket dimensio	kW total power re	kW kW	to to
2270	UNBEKANNT							
3540	IBS	M						
Ultraschall-Prüfanlage							Ultrasonic Testing Unit	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	x-Weg x-travel	y-Weg y-travel	z-Weg z-travel	kW kW	to to
0331	BRANSON	SA-258 / 40 kHz	1988	-	-	-	-	0,5
Werkzeugwagen							Tool Trolley	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Abmessung HxBxT Gewicht Dimensions (HxW weight		kW kW	to to	
4898	UNBEKANNT							
2795	UNBEKANNT			6 Züge + 2 Abl	950 x 620 x 830 ca. 50			
4777	UNBEKANNT			?	?	?		
1731	LISTA			-	-			
Werkzeugschrank							Toolcupboard	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe height	kW kW	to to
4967	UNBEKANNT							
1720	HOMMEL	-		1010	500	1950		
2271	UNBEKANNT			-	-	-		
0367	DÜPERTHAL	J 7.14.925		1100	560	2050		
0366	DÜPERTHAL	J 7.13.925		1100	560	2050		
0488	UNBEKANNT			1060	660	2180		
0335	UNBEKANNT			1030	545	705		
3013	DECKEL		unbekannt	715	1025	750		
2907	UNBEKANNT			980	540	1950		
2905	UNBEKANNT			715	725	1050		
2916	UNBEKANNT			?	?	?		
Werkbank							fitter s bench	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe über Fl. height over flc	kW kW	to to
3138	UNBEKANNT		unbekannt	1600	800	850		
4968	UNBEKANNT			1500	700	800		
4253	UNBEKANNT			750	750	855		
3809	UNBEKANNT							

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 32 von 34

verschiedene Einrichtungen							Other attachments	
Werkbank							fitter s bench	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Länge length	Breite width	Höhe über Fl. height over flc	kW kW	to to
4618	UNBEKANNT			3700	700	850		
3528	UNBEKANNT			1200	600	800		
3529	UNBEKANNT			1200	600	845		
4966	-			1500	640	850		
4965	MÄRKLEN			1500	700	850		
2911	UNBEKANNT			3200	700	850		
2291	UNBEKANNT			1600	800	850		
1406	UNBEKANNT			3000	700	850		
1404	LISTA							
2835	UNBEKANNT			2000	700	820		
2724	UNBEKANNT		unbekannt	3000	710	850		
Unterstellbock							Axle stand	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Höhe height	Breite width		kW kW	to to
4583	UNBEKANNT		unbekannt	?	?			
Transformator							Transformer	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Leistung in kVA capacity in kVA	Eingangsspannung input voltage	Ausgangsspannung output voltage	kW kW	to to
5577	GETRA	60040452010301	1989	15	3 x 415	3 x 380		
5401	SIEMENS	4EN41 00-5CB T40/B	unbekannt	?	?	?		
5400	SIEMENS	4AP46 27-5CA / 18 k'		18	380	190		
5455	JUNG / ISMET	7,5 kVA	1982	7,5	360 - 440	200	500*400*500	ca. 100
5201	EVR	EI 150 / 150	unbekannt	0,6	200 - 550	24		
5202	EVR	EI 200-200	1980	1,32	200 - 550	24		
5183	BÜRCKLE & SCHÖCK	UY 4575		1,5	360 - 400	220		
5456	WDS JAPAX ISMET	7,5	1992	7,5	360 - 440	200	500-400-500	ca. 100
5200	EVR	EI 150 Na	unbekannt	0,63	200 - 550	110		
5364	Schaudt	-	unbekannt	?	380 ?	110 / 220		
5205	SIEMENS	4 EM 54 00-4CB	1980	2,5	-	-		
4412	TRASFOR	TNT 4 FN 31 K 5 / N	1990	?	220	395		
4411	GETRA			15	380 - 415	380 - 415		
4410	MICHAEL RIEDEL	3UI132 B		23	380 - 415	380 - 415		
5216	SIEMENS	4EP4108 1CB		-	-	-		
5199	SIEMENS	4EM51		2,5	?	?		
4564	GETRA	-	1982	15	415 - 550	3 x 380		
4413	MICHAEL RIEDEL	3U / 120 / 75		15	380 - 415	380 - 415		
5215	SIEMENS	4EP39u40	1980	-	-	-		
Absaugung							Suction	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Volumenstrom volume capacity	Unterdruck	Antriebsleistung power capacity	kW kW	to to
5751	ESTA	Vacumat 2200	2016	max. 2250	2550	2,2		
5157	Nedermann	524 / 510724	unbekannt	Schlauchanschli -		0,75		
0518	ESTA	IG 12 K	1984	700 x 700 x 320	Volumenstrom	11,5		
2384	BÖHMER	80 L - 20 LS	?	-	30	1,1		
Sondermaschine							Special Machine	
Sonstige Sondermaschine							Other Special Machine	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Lagerdurchmesser bearing diameter	Tragfähigkeit weight max. in		kW kW	to to
5474	SOBAtec Kamenz	WDM 1030 Waelzlagr	2011	Ø 380 - 1030	1400			
5169	DENIOS	2 GST K	2008	1350*850*1420	ca. 200			
5170	BAUER	S 2002 - SW	2016	800*800*460/14	ca. 120			
4739	METZ / MADER / SEW	Prüfstand für Motoren	1985	48	49	3600		
5162	GRUVLOK / MEWAHO	30 - Rollnut Maschine		?	1200 x 800 x 15			
0632	ZWICK	Z-935	1955	-	?	ca. 250		
5453	Klöckner Möller	GK-W 441	unbekannt	400*400*180	55	ca. 30		
Kragarm- Regal							Cantilever rack	
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in				kW kW	to to
5163	UNBEKANNT			?	?	?		
3068	unbekannt			-	-	-		

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de

Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 33 von 34

Sondermaschine				Special Machines				
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Rollendurchmess roll diameter	Tragfähigkeit carrying capaci	Gewicht weight	kW kW	to to
4683	UNBEKANNT	Seilkloben / Umlenkrc		200 - 330	7 - 20	60 - 165		
Nr. No.	Fabrikat Make	Typ Type	Baujahr New in	Werkstückgröße dimension of wo	Betriebsspannun voltage		kW kW	to to
5341	HEIDENHAIN	TS		-	-	-		
1960	UNBEKANNT							
2292	UNBEKANNT							

Technische Daten gemäß Herstellerangaben / Dokumentation - Technical specifications according to manufacturer's information / documentation.

EnTeHa GmbH Co KG

Fon +49 6201 - 2630 545 -

e-mail mail@enteha.de
Internet enteha.de

- Lageradresse auf Anfrage -- Stockaddress on request -

Erstellt am: 24.09.2025 Seite/Page: 34 von 34